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 n Хоробрі серця

Як польський 
лікар допомагав 

витягувати поранених 
на Київщині

РИДАЄ БОГ: за Бучу, Ірпінь, Краматорськ 
і розстріляного Шевченка

Петро МАГА, 
актор, поет-пісняр, один із телеведучих програми 
«Шустер LIVE»

Схилилися знамена і вітрила,
Розгубленість в обличчях і серцях,
І вся планета ніби заніміла
І пробує повірити в цей жах.

Ридає Бог на вічному престолі,
Не бачили давно на небесах
Прострелені потилиці і долі,
І свастики на зламаних тілах.

Хоча, напевно, долітав до неба
Старечий стогін і дитячий плач,
Дівочий божевільний крик «Не треба!»
І регіт орків із смердючих пащ…

Маленька Буча стала, як безодня,
Згорів під танком тихий світлий рай...
Гуляй, Іван, нам можна все сьогодні,
Хабаровськ і Іваново, гуляй!

Столітні сосни хмарами накрило,

Та поливав свинець замість води,
І полягали люди у могилу,
І вкрилися землею назавжди.

Летять у далечінь небесні сотні,
Вже без турбот, без болю і без крил,
Над ямою тремтить дідусь самотній,
Шукає рідних серед сотень тіл.

За краще місце б’ються репортери,
І роблять фото в різних кольорах,

Всі видання, всі світові етери
На рейтинги помножать чорний жах…

Барвиста земле, чом ти замовчала?
Чом над світами тиша аж дзвенить?
Ми ж говорили… ні, ми всі кричали,
А ви не чули. Жріть, панове, жріть!

Заклейте писок стрічкою із газу,
Готуйтесь до наступної зими

І слухайте, як рашенська зараза
Вам завтра скаже: «Це були не ми…

…Ми атакуєм виключно любов’ю,
Хіба ми брали участь у війні?
Ми сіяли добро у Придністров’ї,
У Грузії, в Донбасі і Чечні».

Це вже було. І з нами, і не з нами.
І це, на жаль, триває сотні літ...
Для всього світу Буча – це екзамен:
Чи має право жити білий світ?!!

Якщо у ньому здохла справедливість,
Якщо свободу продають, як крам,
Хай буде він, як з постера, красивим,
Навіщо світ такий потрібен нам?!!

А виродків ми точно відшукаєм,
Ґвалтівників, убивць і паліїв,
В Іванові, в Хабаровському краї,
Як треба, то дістанем з-під землі.

Щоб згинув рід ваш сатанинський, сучий,
Щоб, як один, вожді перевелись,
Лише тоді всміхнеться наша Буча, 
І спробує зажити, як колись…

Тепер символами Краматорська на Донеччині стали ці закривавлені дитяча 
коляска та іграшка: під час рашистського обстрілу ракетами «Точка-У» 
місцевого залізничного вокзалу 8 квітня загинуло 57 осіб, серед них – 
5 дітей, ще 114 важко поранені, багато з них залишилися без рук і ніг...

А в Бородянці під Києвом путінські нелюди 
розстріляли не тільки будинки і мирних 
жителів, а й навіть пам’ятник Тарасові 

Шевченку...

 n Фотозвинувачення

с. 12
Дзєнькуєм бардзо, 

пане Павле Ноховіч!

« Ми ж говорили… ні, ми всі кричали,
А ви не чули. Жріть, панове, 
жріть! »
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 n Спеціальний репортаж

Директор Берестечківського музею 

упіймав на фронті диверсанта
А також передав через нашу журналістку історичні трофеї на Волинь

Цими днями із найгарячіших місць України повернулися два 
волонтерські екіпажі волинян: координатор волонтерського 
центру в Горохові Віталій Гладун і Микола Прокопчук, 
житель села Борочиче Мар’янівської ТГ —  зі столиці, Віталій 
Нагорняк і Андрій Лебезун, що теж є представниками 
Горохівської громадської організації «Спілка учасників АТО 
«Щит», які разом із журналісткою «Волині» здолали більше 
3000 кілометрів у Донецьку й Миколаївську області

Леся ВЛАШИНЕЦЬ

«ДІД» НЕ ПЕРЕСТАЄ 
ВОЮВАТИ В ТИЛУ

… Чергова повітряна тривога 
застала нас на Дніпропетров-
щині, а вже через хвилин сорок 
минаємо вибоїни від снаряду 
на віадуці. З тієї хвилини частіше 
дивилася в небо з острахом.

У Павлограді, в музеї війни 
«У Діда», знайомимося з учас-
ником АТО/ООС легендарної 
відваги з позивним Дід. Цей уні-
кальний українець —  Андрій То-
карєв —  кілька років тому зумів 
утекти з полону окупантів. Пере-
дачі бійцям із Волині він підря-
дився доставити у Бахмут.

У кімнатах свого часу зібрав 
багато експонатів воєн XX і XXI 
століть. Привіз із пекельного 
Донбасу речі з розбомблених 
дитячих будинків і вишиванки 
з різних регіонів України. На по-
двір’ї на чільному місці —  меморі-
ал загиблим захисникам України, 
техніка, підбита на бойових пози-
ціях. Осторонь —  шедевр, при-
значений викликати ненависть 
і усмішку: пам’ятник Путіну з його 
народним назвиськом «х@йло».

Робимо світлини на згадку під 
усмішку господаря та його цілком 
серйозні слова: «Тих, хто спілку-
ється й фотографується зі мною, 
сєпари можуть розстріляти».

«ГРАДАМИ» НАКРИЛИ 
МИРНЕ СЕЛО

У невеликому госпіталі непо-
далік Донецька персонал роз-
дивлявся медичні ноші, ліки від 
луцьких волонтерів, а ми під свист 
ракет знайомилися із санінструк-
тором Олегом, 18-річною фар-
мацевткою Анею і її колегою Ан-
дрієм. Напередодні орки накрили 
поселення фосфорними снаряда-
ми. Три з них приземлилися біля 
госпіталю: один —  біля Ані й двох 
її колег-подруг, але відбився від 
бордюру, зрекошетив за дорогу й 
загрозливо застиг, ніби «переду-
мав» накоїти смертей. 

Затим волонтерів вдячно 
зустріли медики Покровської 
лікарні, згодом уже наші друзі, 
позиції яких знаходяться менш 
як за 20 кілометрів від фронто-
вої передової. Марино, Юлю, 
Михайле, Тарасе!.. Орки хочуть 
взяти вас у кільце —  напередодні 
окупанти накрили сусіднє мирне 
село «Градами». Вцілили нелюди 
у центр поселення. Та ви, неймо-
вірно скромні герої, запевнили 
нас, що ні на крок не збираєтеся 
відступати від лінії оборони.

Віддали замовлене й смако-
лики від господинь із Горохівської 
й Мар’янівської ТГ захисникам 
Вугледара, айдарівцям —  Кості 
з Чернігова, Максимові з Полтав-
щини та їхнім бойовим побрати-
мам.

Ще одна ракетна тривога 
цього дня застала нас за кілька 
кілометрів від Пісок, серед бійців 
окремого єгерського полку спе-
ціального призначення. До них 
волиняни теж дісталися поки що 
перші і єдині. Розвантажилися 
на ходу. Візитові земляків раділи 
горохівчани 52-річний Ігор Даш-
кевич і зовсім юний Богдан Ко-
лібко. Серед усього найпотрібні-
шого чоловіки відразу вирізнили 
«розгрузку», майстерно пошиту 

швачками-самоучками із села 
Борочиче, й бінокль від ексголо-
ви Цегівської сільської ради Ва-
лерія Холодзьона.

А ПОВЕРТАЛИСЯ ДОДОМУ 
З… ІСТОРИЧНИМИ 
ЕКСПОНАТАМИ

День третій. Миколаївщина. 
В бусі залишилися три іменні 
посилки. Їх ми сподівалися пе-
редати в руки адресатів швидко, 
але на блокпостах нас заверта-
ли через міни й «прильоти» ра-
кет, навігатор вів через такі не-
трі, що подумки молила Бога, аби 
не втрапити до диверсантів, про 
яких попереджали військові.

Андрій Горбань (родом із Хо-
лонева), з яким ще недавно ми 
раділи зустрічі неподалік укра-
їнсько-білоруського кордону, 
із притаманним йому почуттям 
гумору протягом десяти хвилин 
встиг познайомити нас зі своїм 
приязним бойовим товариством. 

Поруч із ним мешканець села Га-
личани Берестечківської ТГ Ігор 
Мельничук. Доки чоловіки роз-
дивлялися те, що потрібно для 
автомобілів, жінки розглядали 
малюнки учнів Борочиченського 
ліцею.

Набравши швидкості по грун-
товій дорозі, через годину таки 
встигаємо в Калугу (є таке село 
на Миколаївщині!), де нас напе-
редодні перебазування чекав 
Олег Дергай. У мирному житті 

він —  директор Берестечківсько-
го народного історичного музею. 
З ним були Андрій Куралєсов 
із Луцька й Василь Паскін із Калу-
ша. Всі троє залишилися дуже за-
доволеними бензопилкою. Її для 
потреб підрозділу, в якому слу-
жить Олег Анатолійович, купив 
берестечківець Віталій Юзефко.

Колона рушила, а ми ще дов-
го не могли натішитися новою, 
почутою з перших вуст історією 
про Олега Дергая. На одному 
з бойових постів йому, водіє-
ві військової вантажівки, дуже 
підозрілим здався звичайний чо-
ловік. Був у мазуті, мовляв, трак-
торист, але трудяга виявився… 
диверсантом. 

Від мужнього і кмітливого 
Олега Дергая повезли на Волинь 
повну сумку трофеїв, які краєз-
навець, учасник Майдану вже 
бачить на полицях музею в Бе-
рестечку. Серед них є іменні речі 
ворожого снайпера, який таїв-

ся в довколишній окрузі, багато 
амуніції, яку люди спеціально 
знаходять для Олега Анатолійо-
вича, приємно дивуючись, що він 
не лише хороший боєць, а ще й 
знавець історії.

… Найдовше шукали серед 
полів хутірець, де після важких 
боїв під Миколаєвом відпочива-
ли військовослужбовці 14-ї ОМБР 
імені князя Романа Великого. 
Кілька годин їзди по лісопосад-
ках були того варті: в передачі 
берестечківцю Валерію Олексю-
ку найпотрібнішим виявився бро-
нежилет.

НАВІТЬ НА БЛОКПОСТАХ 
ЇХ НАЗИВАЮТЬ АНГЕЛАМИ

Із чотириденної поїздки по-
верталися, карбуючи в пам’я-
ті кожну хвилину спілкування 
з тими, завдяки кому все буде 
Україна. Ніколи не забуду, як до-
рогою до наших воїнів мої дру-
зі-волонтери ревно старалися 
виконати навіть найменше їхнє 
запізніле прохання: в супермар-
кетах купляли зарядне для те-
лефонів, машинки для гоління, 
у Вінниці замовляли й забирали 
колеса…

Ночувати доводилося там, 
де з початком комендантської 
години нас заставала ніч: у гур-
тожитках і садочках, облаштова-
них для біженців, і навіть у гаражі, 
де до війни стояла сільгосптехні-
ка. Снідали й обідали зазвичай, 
не зупиняючись, а проїхавши 
кілька десятків від останнього 
пункту призначення, в телефон-
ному режимі разом із Віталієм 
Гладуном уже планували чергову 
поїздку. Видзвонювали генерато-
ри, акумулятори й пральну маши-
ну, в друзів з-за кордону просили 
набори гайкових ключів, у боро-
чиченського жіноцтва —  «розгру-
зок»…

Почувалася гордою за цей 
екіпаж, за всіх волонтерів Укра-
їни, коли на блокпостах до них 
доброзичливо зверталися, пере-
віряючи документи: «Куди їдете, 
Ангели?» (так у воєнний час за-
звичай називають волонтерів), чи 
дякували за те, що вони такі є.

Вже у Луцьку допомогу від 
данської спілки мисливців пере-
дав депутат Волинської обласної 
ради від «Європейської Солідар-
ності» Іван Мирка, у Горохові Ві-
талій Гладун хвалився чималою 
партією нових берців, які від ні-
мецької фірми «Karls» презенту-
вав ЗСУ Андрій Кленк.

Я ж адресую щиру вдячність 
моїм віднедавна друзям Віталі-
єві Нагорняку і Андрієві Лебезу-
ну, а також Русланові Брикайлу 
з Холонева, Вадиму Гриньосі 
з Горохова, Анатолію Шереметі 
з Мар’янівки, усім-усім волонте-
рам країни за розуміння потріб-
ності журналістської праці. Бійці 
дуже хочуть, щоб про ці зустрічі, 
про їхнє життя, про їхні привіти 
читали рідні й земляки. Ми пере-
можемо —  й про тих, хто здобув 
мир, розповідатимуть журналіст-
ські репортажі і світлини. Своїх 
героїв Україна повинна знати 
в обличчя! n

Волонтери Віталій Нагорняк і Андрій Лебезун мали за честь сфотографуватися з директором 
Берестечківського народного історичного музею Олегом Дергаєм (другий зліва), його 

бойовими побратимами Андрієм Куралєсовим із Луцька й Василем Паскіним із Калуша.
На передовій зустрілися юність із зрілістю: горохівчани 

Богдан Колібко й Ігор Дашкевич.

Фото Лесі ВЛАШИНЕЦЬ.

« На одному з бойових постів Олегу Дергаю, водієві 
військової вантажівки, дуже підозрілим здався 
звичайний чоловік. Був у мазуті, мовляв, тракторист, 
але трудяга виявився… диверсантом. »

ПРОДАЮ
 ПИЛО МАТЕРІАЛИ 

(є у наявності, а також на 
замовлення): балки, крокви, 
дошки обрізні та необрізні, 

рейки монтажні. 
 Вироби з дерева на 

замовлення.  Доставка.

Тел.: 0991813332, 
0976492371.

Р Е К Л А М А

 n Погода

Зима наче й не закінчилася: квітнева погода не потішить теплом
Найближчим часом на волинян 
чекає похмура погода і навіть сніг. 
Доведеться залишити весняне пальто 
вдома й одягнути зимовий верхній одяг, 
адже температура повітря теж здивує 

З
а прогнозами українських синоптиків, 14 
квітня буде хмарно, без опадів. Вітер 
південно-західний, 9–10 метрів за секунду. 

Температура повітря вночі – до 5 градусів тепла, 
вдень – плюс 15. За багаторічними спостере-

женнями, найтепліше цього дня було у 1972-му 
– плюс 23,8, а найхолодніше – 1986-го – мінус 
8 градусів. 

15-го – хмарно. Весь день йтиме дощ, 
який припиниться ввечері. Вітер південно-за-
хідний, 5–10 метрів за секунду. Температура по-
вітря вночі – 8 градусів тепла, удень – 11. 

16-го збережеться хмарна погода. Вве-
чері передбачається дощ зі снігом. Вітер пів-
нічно-західний, 8–10 метрів за секунду. Темпе-
ратура повітря вночі – 3–6 градусів вище нуля, 

вдень – плюс 10. 
У Рівному 14 квітня весь день погода 

буде похмурою, але без опадів. Температу-
ра повітря вночі – 3 градуси тепла, удень – 15. 

15-го весь день небо буде вкрите хма-
рами, після обіду йтиме дрібний дощ. Тем-
пература повітря вночі – до 9 градусів тепла, 
вдень – 10. 

16-го у Рівному буде хмарно,  передба-
чається дощ зі снігом. Температура повітря 
вночі – 2–4 градуси тепла, удень – 5.

Більше фото — на сайті 
VOLYN.COM.UA
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 n Герої нескореної України

Дмитро Чумаченко скерував літак 

на ліс, віддавши власне життя заради 

порятунку інших
Допис про Героя його дружина Христина Чумаченко опублікувала в інстаграмі. 

Вони встигли прожити у щасливому шлюбі лише два роки…

«В
ечір. Я сиділа на ліжку, Діма 
стояв поряд. Ми любили 
багато балакати. Зайшла 

мова про польоти, а саме про ката-
пультування.

– А як катапультуватися?
– У тебе поміж ніг є така ручка, 

за яку потрібно смикнути.
– А з літаком що?
– Тебе викидає, літак упаде.
– Ого…
– А ти думала! Але насамперед 

треба дбати не про катапультування.
– А про що?!
– Наше завдання —  врятувати лю-

дей, за можливості —  літак. Я маю 
передусім спрямувати його у місце, 
де немає будинків, а вже потім дума-
ти про себе.

– Але ж ти можеш не встигнути ка-
тапультуватися…

Він не встиг, але врятував сотні 

життів. Відважність, героїзм, без-
страшність.

Поки наше небо та землю захища-
ють такі Люди —  нам нічого боятись. 
Бо вони готові покласти своє життя 

на вівтар смерті, щоб кожен із нас міг 
зранку прокинутись не від повітряної 
тривоги, а від співу пташок.

Я пишаюсь, що 15.12.2018 р. жит-
тя звело мене з тобою. Пишаюсь, що 
стала твоєю дружиною. Пишаюсь, що 
ти не завагався і здійснив вчинок, 
про який знають та знатимуть всі. Ге-
рої не вмирають!

Хай кожен Герой повернеться до-

дому живим та з чудовою звісткою 
про нашу перемогу. Ми ніколи не за-
будемо. Назавжди в серцях».

Командир авіаційної ланки авіа-
ційної ескадрильї в/ч А0959 204 Се-
вастопольської бригади тактичної 
авіації імені Олександра Покришкі-
на Дмитро Чумаченко загинув у по-
вітряному бою з ворогом на Жито-
мирщині над селом Тригір я. Дмитро 
відвів підбитий літак від сільських бу-
динків та направив його в лісосмугу, 
чим врятував десятки, а то й сотні 
життів.

27 березня Дмитра та інших заги-
блих побратимів із почестями прове-
ли в останню путь і поховали на Алеї 
почесних поховань у Гаразджі біля 
Луцька. Попрощатися із загиблими 
захисниками прийшло багато лю-
дей.

Вічна слава і пам’ять! n

«Я пишаюсь, що 15.12.2018 р. життя звело мене з тобою».

« Поки наше небо та землю 
захищають такі Люди —  
нам нічого боятись. »

Фото із сайту glavcom.ua.

 n Про це говорять

«Бал сатани»: волинський священник 
про висвячення Добкіна

Одіозний ексрегіонал став дияконом Московського патріархату
Леонід ОЛІЙНИК

К
олишнього депутата від 
Партії регіонів, який від-
носно недавно вислов-

лювався про «повагу до путіна», 
Михайла Добкіна (на фото) ви-
святили на диякона Української 
православної церкви Москов-
ського патріархату.

Як повідомила пресслужба 
Харківської єпархії, зведен-
ня Добкіна в сан диякона УПЦ 
МП здійснив особисто митро-
полит Московського патріар-
хату в Україні Онуфрій, який 
на Благовіщення очолив службу 
у Свято-Благовіщенському ка-
федральному соборі Харкова. 
«За богослужінням митропо-
лит Онуфрій звершив хіротонію 
в диякони випускника Харків-
ської духовної семінарії Михай-
ла Добкіна»,  йдеться у повідом-
ленні.

Новину прокоментував свя-
щенник Православної церкви 
України Віктор Мартиненко, 
який після отримання Україною 

Томосу одним із перших на Во-
лині перейшов до української 
помісної церкви, і зараз кри-
тикує УПЦ Московського патрі-
архату за невиразну позицію 

щодо війни росії проти Украї-
ни. «От кажуть: не матюкайся. 
Як? Як?! Добкіна висвятили 
на диякона. Мабуть, наступні 
хіротонії —  Медведчука і Шуф-

рича. Вони злетіли з катушок… 
Бал сатани», —  написав Віктор 
Мартиненко на своїй сторінці 
у фейсбуці.

Нагадаємо, що довірений 

союзник володимира путіна, 
голова російської православної 
церкви патріарх кіріл відмовив-
ся засудити рішення кремля про 
вторгнення в нашу країну і наз-
вав противників росії в Україні 
«злою силою». Нещодавно па-
тріарх кіріл подарував директо-
ру росгвардії віктору золотову 
ікону Августівської Божої Матері 
для головного храму росгвардії. 
У відповідь золотов пообіцяв кі-
рілу, що «військовослужбовці 
росгвардії спільно зі збройни-
ми силами рф виконають усі 
поставлені завдання під час 
спецоперації в Україні».

Щодо глави УПЦ МП митро-
полита Онуфрія, то він у перший 
день війни закликав президен-
та країни-агресора володими-
ра путіна негайно припинити 
«братовбивчу війну» і висловив 
підтримку українським воїнам. 
Однак заяв про можливий вихід 
Української православної цер-
кви Московського патріархату 
зі складу російської православ-
ної церкви, яка схвалює жорсто-
ку війну в Україні, з боку Онуфрія 
не було.

Тим часом московську цер-
кву з часу війни покинуло вже 
кілька десятків парафій, в тому 
числі і на Волині. Вони пере-
йшли в помісну Православну 
церкву України на чолі із митро-
политом Епіфанієм. n

Невже хоче замолити гріхи перед Україною? Чи жде приходу  «асвабадітєля» путіна?

Фото із сайту focus.ua.

Василь ВЕЛИЧКО —  водій-санітар 
медичного пункту одного з батальйо-
нів 14-ї ОМБр, житель села Тоболи Ка-
мінь-Каширського району;

Олексій ВАЦИК —  боєць, родом 
із села Троянівка, що на Маневиччині;

Михайло КУХАРЧУК —  військовос-
лужбовець із села Городині Луцького 
району;

Володимир БАЛЮК —  сержант де-
сантно-штурмової роти із села Сере-
ховичі Ковельського району;

Юрій ШЛІХТА —  військовослужбо-
вець із міста Володимир;

Валентин МИКОЛАЙЧУК —  боєць 
із села Тур на Ратнівщині;

Андрій РОМАНОВ —  доброволець 
батальйону «Сонечко», житель Луцька;

Михайло ПУТІНЦЕВ —  старший лей-
тенант, житель Луцька;

Віталій ПОСЛЄДОВ —  старший лей-
тенант, уродженець села Цміни на Ма-
невиччині;

Максим ХМЕЛЯР —  боєць, уродже-
нець села Гулівка Ковельського райо-
ну;

Ігор ОВАДНЮК —  боєць із села Коз-
линичі Ковельського району;

Микола БУНЧУК —  військовослуж-
бовець, житель Луцька;

Володимир ПУХАЛЬСЬКИЙ —  
військовослужбовець із Володими-
ра;

Сергій СТРУНЕЦЬ —  боєць із села 
Піски-Річицькі на Ратнівщині;

Микола МОРОЗ —  боєць із міста 
Рожище;

Анатолій ЗУБАР —  боєць зі Старої 
Вижівки;

Василь КАЛЬЧУК —  військовослужбо-
вець із села Новокотів Луцького району.

Сергій КУРИЛО – боєць із села Зая-
чиці Володимир-Волинського району.

Леонід ТІМЦО – військовослужбо-
вець, житель села Купичів на Турійщині.

Віктор ТКАЧУК — волонтер із міста 
Берестечка.

У боях У боях 

за Вітчизну за Вітчизну 

полягли полягли 

мужні сини мужні сини 

ВолиніВолині
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Юрій БУТУСОВ,
журналіст, головний редактор 

українського новинного 
суспільно-політичного 

інтернет-порталу Цензор.нет 

Ніякі перемовини 

вже неможливі 

до нашої перемоги 

на фронті
Сім ключових тез про майбутнє 
війни в Україні

1. Ніякі перемовини вже неможливі 
до перемоги України на фронті. Якщо 
путін захоче врятувати свою армію, то 
шлях тільки один, як під Києвом – швид-
ко припинити вогонь та тікати.

2. Український народ не зупиниться, 
поки не знищить російських окупантів 
на всій землі, включно з Донбасом та 
Кримом. Бо на лінії зіткнення на 24 лю-
того наша армія не буде гальмувати.

3. Війна буде довгою, бо росія по-
чала мобілізацію і зберігає поки що 
велику перевагу у бойовій техніці, тан-
ках, артилерії, літаках, гелікоптерах, 
ракетах.

4. Країни НАТО вже не є посеред-
никами між Україною та путіним – Захід 
почав свою війну з путіним політичними, 
економічними, інформаційними захода-
ми та військовою підтримкою України. 
Тому жодних шансів навіть на військову 
перемогу у путіна немає. Україна має 
набагато більший ресурс для війни з 
усього Заходу.

5. Україна має велику перевагу у 
людях, та з кожним днем скорочує пе-
ревагу ворога у техніці. У цій війні на 
виснаження наша перевага буде збіль-
шуватись. Але людей треба зберігати, 
люди – це перевага, яка нарощується в 
рази, якщо вони здобувають досвід та 
організацію.

6. У сучасній війні перемагає не 
кількість людей та зброї, а здатність на-
нести противнику значні втрати на кон-
кретній ділянці фронту. Професійність 
та боєздатність мають визначатись мак-
симізацією втрат ворога та мінімізацією 
власних.

7. Україна переможе, хоч із вели-
кими втратами та руйнуваннями, але 
знищить російську загрозу Європі, і 
це буде одна з найвизначніших подій 
ХХІ сторіччя. n

 n Політика

«Інформаційне мародерство»: 

навіщо влада відключила «Прямий», 

«Еспресо» та «5 канал»?
Попри чітку державницьку позицію, яку ці телевізійні канали незмінно займали 

протягом багатьох років, 4 квітня Концерн радіомовлення, радіозв’язку 
й телебачення вимкнув їх з ефіру. Що з цього приводу думають експерти та політики?

Василь КІТ

Сергій ЖАДАН, 
письменник:
«Бачить Бог, що нама-

гаюсь не займатися кри-
тиканством під час війни, 
але ось це рішення про телеканали 
вважаю дурістю —  недоречною і не-
своєчасною. Таке враження, що хтось 
уже починає думати про наступні ви-
бори. Особливо прикро це спостеріга-
ти на тлі справді дивовижної суспіль-
ної згуртованості довкола ЗСУ та ідеї 
опору окупантам».

Сергій СИДОРЕНКО, 
редактор інтернет-
видання 
«Європейська правда»:
«Це не воєнна цен-

зура, а політична. Зробив-
ши один крок, складно утриматися 
від другого, третього. І в певний мо-
мент опиняєшся за всіма червоними 
лініями. Саме так починалася нинішня 
російська цензура в нульових, на по-
чатку путіна».

Богдан БУТКЕВИЧ, 
журналіст та блогер:
«Зроблено це, зви-

чайно, з метою заткнути 
рот під шумок війни своїм 
політичним опонентам на замовлен-
ня Банкової. Інакше як інформародер-
ством назвати це не можу. «Випилюю-
чи» тих, хто може поставити незручне 
питання про перемовини з рашкою, 
якого не почуєш від абсолютної біль-
шості балакучих голів із телемарафо-
ну».

Вадим КАРП’ЯК, ведучий 
єдиного телемарафону:
«Це (відключення те-

леканалів. —  Ред.) сприй-
мається як спроба усунен-
ня політичних конкурентів, 
прикриваючись війною».

Ірина ГЕРАЩЕНКО, 
народний депутат від 
фракції «Європейська 
Солідарність»:
«Україна —  не росія. 

росія воює з українцями 

і нашими цінностями, в тому числі сво-
бодою слова і демократією. Величез-
на помилка —  будувати зараз росію 
в Україні… Канали мають бути повернуті 
в інформаційний простір!».

ІЗ ЗАЯВИ УКРАЇНСЬКИХ 
ПРАВОЗАХИСНИКІВ:
«Таке рішення не об’єднує, а роз’єд-

нує суспільство, що лише шкодить бо-
ротьбі з ворогом. Відтак ми просимо 
Президента України та керівництво 
держави повернути до ефіру телека-
нали «Прямий», «Еспресо» та «5 канал» 
і загалом утриматися від суттєвих обме-
жень свободи слова. Свобода слова є 
фундаментальною цінністю, яку Україна 
відстоює у війні з рф». n

« Величезна помилка – 
будувати зараз росію в 
Україні… »

Головні проукраїнські телеканали нинішня влада прирівняла до медведчуківських 
і мураєвських. Так колись починав своє диктаторство і путін.

Фото із сайту 5.ua.

 n Тема № 1 

Петро ПОРОШЕНКО: «Виключення росії 

з ООН —  це безальтернативний шлях»
І треба посилатись не лише на досвід 1939 року, коли після війни у Фінляндії 

росію виключили з Ліги Націй,  вважає п’ятий Президент України
Ольга СОКОЛОВА

«П
очати процес виключення 
російської федерації з членів 
Організації Об’єднаних Націй 

і позбавлення її права вето у Раді Без-
пеки ООН. Бо країна, яка скоїла злочи-
ни проти людства і порушує принципи 
створення ООН, не має права перебу-
вати в її складі і тим більше мати право 
вето», —  до цього в інтерв’ю «Свободі 
слова» закликав Петро Порошенко.

«Я вважаю, що це є безальтернатив-

ний шлях. Україна не має права діяти 
по-іншому. Тут я посилаюся не лише 
на досвід 1939 року, коли після війни 
у Фінляндії росію виключили з Ліги На-

цій. Така карма в неї, така доля в неї, щоб 
вона коїла злочини проти людства —  
і це фактично елемент тотальної міжна-
родної ізоляції не просто країни агре-
сора, а країни, яка коїть злочини проти 
людства», —  зауважує Порошенко.

«Хочу наголосити, що Статут ООН 
чітко передбачає: країна, яка пору-
шує принципи, що закладені в Статуті, 

не має права залишатися в Організа-
ції, —  наголошує п’ятий Президент. —  
Ми говоримо сьогодні про тотальну, 
міжнародну, енергетичну, економічну, 
політичну ізоляцію росії. Це найкорот-
ший шлях до миру. Ми маємо натисну-
ти, якщо хочемо примусити російську 
федерацію до миру», —  переконаний 
Порошенко. n

«Нам треба створити «список Бучі». Весь світ має об’єднатися, щоб ідентифікувати всіх тих 
рашистських варварів, які чинили в Україні звірства».

« Ми говоримо сьогодні про 
тотальну, міжнародну, 
енергетичну, економічну, 
політичну ізоляцію росії. Це 
найкоротший шлях до миру.  »

Фото із сайту eurosolidarity.org.

 n Пульс тижня

В Офісі Президента 

допомогли втекти 

з України куму 

путіна Медведчуку?
Оце так —  невже не Порошенко?

Антон БАМБУЛА

З
аступник голови Офісу Олег Тата-
ров дав втекти Віктору Медведчуку, 
Андрію Портнову та його сину. Про 

це заявили в Центрі протидії корупції.
«Багато з вас запитували, а куди по-

дівся чорт Татаров? За нашою інформа-
цією, він досі рулить правоохоронною 
системою України. Зокрема, Татаров 
дав втекти Медведчуку і Портнову, 
а також сину Портнова. Він призовного 
віку, але втік з України 28 березня. Ок-
рім того, Татаров від імені Офісу Прези-
дента пробує розблокувати заморожені 
в Україні рахунки компанії путінського 
олігарха Дерипаски. Якщо точніше, 
то Миколаївського глиноземного за-
воду. І це ще далеко не все, що робить 
Татаров прямо зараз —  під час війни…
Цікаво, хто в Офісі просунув шкідливе 
рішення про відключення «5 каналу», 
«Прямого» та «Еспресо». Саме так по-
чиналася путінська цензура в медіа», —  
заявили в ЦПК. n

П о г л я д

журна

інтер

ППП
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 n Резонанс

«Я не знаю, чи похоронені і де саме 
моя мама і 15-річний брат чоловіка, 
яких розстріляли орки з танків…»
Більше місяця однією із найгарячіших точок в Україні був Чернігів — місто, яке, за 
словами мера Владислава Атрошенка, зруйноване на 70 відсотків. Російські війська 
по-звірячому знищували мирних жителів, не давали виїжджати гуманітарними 
коридорами. У ЗМІ не раз з’являлися повідомлення про те, як армія рф 
розстрілювала місцевих мешканців, котрі залишали місто. Саме так сталося 
із сім’єю 22-річної Діани Ємельянової

Марина ЛУГОВА

«Я ВСТИГЛА СКАЗАТИ, 
ЩО ДУЖЕ ЇЇ ЛЮБЛЮ 
І ВОНА ВІДПОВІЛА: 
«Я ТЕБЕ ТЕЖ»
Діана та її чоловік Олек-

сандр зараз уже в Луцьку. Мо-
лода жінка перебуває в лікарні, 
де їй мають зробити операцію 
з пересадки шкіри, після чого, 
приблизно через пів року, можна 
буде говорити про протез. Той 
страшний день, коли вони всією 
сім’єю вирішили залишити Чер-
нігів, Діана пам’ятає у найдрібні-
ших деталях.

— Це було 9 березня. Ситу-
ація в місті з кожним днем ста-
вала критичнішою, — розпові-
ла молода жінка. — Постійно 
пропадала електрика, житлові 
квартали обстрілювали, гинули 
люди. Наші друзі та знайомі одні 
за одними виїжджали. І ми теж 
наважилися. Взяли із собою 15–
річного Максима, брата мого чо-
ловіка. Чоловік був за кермом, я 
поруч із ним на пасажирському 
сидінні, а мама з Максимом си-
діли ззаду. В машині було спе-
котно, і я роззулася… Ми доїха-
ли до села Количівка. На виїзді 
з нього, на повороті, стояли три 
танки. Ми спершу їх і не помі-
тили — вони були за широкими 
деревами. Я ще спитала у чоло-
віка, наші це танки чи ні. Сказав, 
що не наші. Розвертатися назад 
було пізно. У нас почали стріля-
ти. Чоловік тільки встиг крикну-
ти: «Пригніть голови!».

Проїхавши ще метрів п’ят-
десят, наше авто зупинилося. 
Його перетворили на решето. 
Чоловік закричав: «Всі з маши-
ни, швидко!». Тоді я побачила, 
що в мене прострілені ноги. Все 
було в крові, відірвані пальці… 
При цьому болю я не відчувала, 
ноги ніби заніміли. Разом із ма-
мою, яка теж була поранена, 
ми виповзли з машини. Чоловік 
почав витягувати Максима. Але 
він був уже мертвий. У нього 
з рота йшла кров, а в спині була 
трисантиметрова дірка… Він за-
стряг між сидіннями, але чоловік 
його витягнув.

А потім ми побачили, що один 

із цих танків їде в наш бік. Ста-
ло ясно, що нас хочуть добити 
і треба рятуватися. Ми відповзли 
на узбіччя і спробували сховати-
ся хоч і за голими, але густими 
кущами. Пролежали якийсь час, 
поки все не затихло. Чоловік пе-
рев’язав мені рани, після чого 
хотів зробити перев’язку мамі. 
Але коли вона підняла куртку, 
ми побачили, що у неї розірва-
ний увесь бік. Мама помирала… 
і розуміла це. Я встигла сказати 
їй, що дуже її люблю. Вона ледь 
вимовила: «Я тебе теж». То були 
її останні слова.

Росіяни почали стріляти 
у наш бік. Стріляли безупин-
но близько хвилини. Я майже 
не сумнівалася, що нас до-

б’ють. Просто лежала і чекала, 
коли це станеться… Але у нас 
не влучили, а підходити ближче 
та шукати ніхто з них не став. 
Коли все стихло, ми ще трохи 
почекали і поповзли далі. Вже 
удвох… Маму та Максима дове-
лося залишити там.

«СКЛО В АВТО НАВПРОТИ 
МОГО СИДІННЯ БУЛО 
ЗРЕШЕЧЕНЕ КУЛЯМИ...»
— Спочатку ми повзли боло-

тистою місцевістю, — продов-
жує Діана. — Грузли в болоті 
по пояс, по груди… Намагалися 
бігти тільки ділянками, що тліли, 
де не було вогню. Але оскільки 
була без взуття, обпекла ноги. 
Періодично я падала. Чоловік 
мене підіймав, і ми бігли далі. 
Кілька разів він ніс мене на ру-
ках. Потім нам трапився ще один 
російський танк. Він був досить 
далеко, і ми змогли сховатися. 
Нас не помітили. Важко описати 
свій стан на той момент. Я про-
сто повзла — вже, скоріше, 

за інерцією. Працював виключ-
но інстинкт самозбереження: 
зробити все, щоб урятуватися. 
Хоча я була впевнена, що це нам 
вже не вдасться.

Вдалося. За кілька годин Ді-
ана з чоловіком таки дісталися 
українського блокпоста.

— Добиралися, напевно, 
години чотири, — каже жінка. 
— А вже звідти мене відвезли 
у лікарню в Козельці. Знову-та-
ки під обстрілами… У Козельці 
ампутували пальці на нозі. Чо-
ловік дивом не постраждав. Та 
і я, чесно кажучи, незрозуміло 
як лишилася жива. Тому що скло 
в авто навпроти мого сидіння 
було зрешечене кулями.

З Козельця двоє знайомих 
військовослужбовців пізніше ви-
везли нас до Києва. А вже звід-
ти за допомогою волонтерів ми 
дісталися до Луцька. Виїжджати 
з Козельця було дуже страш-
но. Не знала, як після того, 
що з нами сталося, знову сісти 
в машину та рухатись дорогою, 
де можуть бути російські танки. 
Але їхати треба було в будь–яко-
му разі.

Що з  тілами мами та Мак-
сима, подружжя Ємельяно-
вих не знає. Жителі Количівки, 
з якими вдалося зв’язатись 
мамі чоловіка Діани, повідоми-
ли, що всіх, кого вони знаходять, 
ховають у селі у безіменних мо-
гилах. На власній сторінці у фей-
сбуці Діана присвятила своїй 
мамі зворушливі слова: «Я ні-
коли не повірю, що тебе більше 
нема зі мною… Я вірю, що ті тва-
рюки, які зробили це з тобою і з 
нами, одержать чи вже одержа-
ли по заслугах! Моя мила мамо, 
ти так плакала за невинними 
людьми, які гинули, а тепер усі 
плачуть за тобою… Я плачу за 
тобою… Я тебе не забуду ніколи, 
ти так і залишишся моєю люби-
мою мамою, моїм ангелом–охо-
ронцем, моєю душею… Я тебе 
люблю… Навічно…»

Для тих, хто може до-
помогти Діані, у якої попе-
реду операція, протезу-
вання, реабілітація, пові-
домляємо номер її картки: 
5 168 752 013 418 903.

Джерело: fakty.ua. n 

Діана Ємельянова: «Чесно кажучи, сама не розумію, як залишилася жива».

« Мама помирала... 
і розуміла це. Я 
встигла сказати їй, 
що дуже її люблю. 
Вона ледь вимовила: 
«Я тебе теж». То були 
її останні слова. »

 Життя юнака тільки починалося... 

Фото з фейсбук-сторінки Діани ЄМЕЛЬЯНОВОЇ.  n Прошу слова!

Убивати, катувати 
і брехати для них — 

як дихати
Про путінізм-рашизм крізь мовну призму
Олеся КОВАЛЬЧУК,
заслужений 
учитель України

У
к р а ї н а  в 
о г н і  —  і 
б о л ю  н е -

має меж. Постало 
те, у що не хотілося 
вірити навіть попри чисель-
ні прогнози міжнародних 
авторитетів. Але не збутися 
невтішні передбачення не 
могли апріорі, бо ж грунту-
валися на залізній логіці, на 
серйозному аналізі взає-
мин московицької держави 
з довколишнім простором. 
Упродовж чи не всього свого 
існування московія у міжна-
родному світоустрої постій-
но фігурувала в ролі огидно-
го брехла та кровожерливого 
монстра. Зокрема, за «паня-
тіями» її владців піклуватися 
про долю сусідніх народів 
означало поневолювати їх і 
знищувати. Бо куди ж поділи-
ся чудь, вєсь, мері, мурома і 
чому спотворився до невпі-
знання родовий код тувинців, 
бурятів, башкирів чи якутів. 
То як же міг, окрилений таки-
ми історичними «успіхами» 
попередників, нинішній во-
лодар темного царства ми-
ритися з непоборною само-
достатністю України? Вона, 

бач, після стількох потопань 
у крові, морення штучним 
голодом та сибірським хо-
лодом, спокусами продаж-
ності, знову піднялася, мов 
Неопалима Купина.

Але головне наше питан-
ня полягає в дещо іншому 
плані. Прогресивне людство 
давно перехворіло і дикістю 
печерної доби, і варварством 
середньовіччя, урешті й ім-
перськими амбіціями, бо в 
гущі громадськості невтомно 
діяв «Вічний Революціонер» 
— дух непокори, протисто-
яння можновладцям–деспо-
там. Чому ж у сучасній ерефії 
на тлі глобального демокра-
тичного поступу не чути того 
праведного голосу, а нато-
мість постав путінізм–ра-
шизм як незворушний сплав 
потворності диктатора та 
його чисельної пастви. Чому 
там і в ХХІ столітті верхи і 
низи заодно — за культиву-
вання чи не всього негатив-
ного досвіду людства із дав-
нього минулого.

Чи не тому, як то і вважа-
ють відомі росіянознавці, що 
за бугром ще з часів Золотої 
Орди за спротив злу, за вір-
ність Божому повелінню (не 
убий, не укради, не лжесвід-
чи) незмінно карали з нез-
рівнянним садизмом. Страх 
перед загрозою неминучої 
смерті формував тотальну 
покірливість, стійку рабську, 
а відповідно і рабовласниць-
ку психологію: «Нє смєть 
свайо суждєніє імєть!»

Той секрет людського пе-
реродження та становлення 
колективного рашиста — від 
Івана Грозного, Петра І аж до 
Сталіна і колективного-таки 

путіна включно — по–своє-
му зафіксувався у тамтеш-
ніх промовистих словах. 
До прикладу, як не дивно, 
і досі прийнято позитив-

но характеризувати правду 
означеннями «подлінная» і 
«паднаготная». Та чи могла 
бути об’єктивною правда, 
зізнаватися в якій змушу-
вали при нестерпних торту-
рах? Тобто — заганяючи під 
нігті розпечені голки або ж 
оперізуючи прив’язане до 
колоди тіло лінню (вузлува-
тими нагайками з ременю чи 
лика). Непокірні помирали 
в муках, а хто не міг витри-
мати страждань, — каявся 
і говорив те, що волів чути 
замовник. Помилуваних за 
фальшиві свідчення навчали 
виживання ради поводити-
ся так само, беззаперечно 
підтримувати найамораль-
ніші задуми зверхника. Чи 
не тому і прорахувався путін 
щодо сподіваного бліцкригу 
в Україні, що розвідуваль-
ні служби доносили своєму 
фюреру недійсне, а бажане 
— оту саму правду паднагот-
ную і подлінную?

На превелике щастя, 
наші доблесні захисники 
дуже переконливо доносять 
кремлівському маніяку щиру 

українську правду — про те, 
що брехнею світ пройдеш, 
та назад не повернешся. Бо 
далі — небуття!

Невже цієї глибинної на-
родної мудрості нелюди із 
затемненою совістю й розу-
мом так ніколи й не збагнуть.

Не зайвим дотично заяв-
леній темі буде ще один ак-
цент. Згубні наслідки постій-
ного тривання соціуму в ре-
жимі тупої німоти дали себе 
знати у депресивному харак-
тері навіть побутової лекси-
ки, відповідники якої мають у 
нас світлоносні, життєрадісні 
відтінки. Згадаймо: у них — 
бальніца, гроб, брак, свадь-
ба, хазяйка, супруга. У нас 
— лікарня, домовина, шлюб 
(від злюб), весілля, господи-
ня, дружина…У них — женіт-
цца (на кому — отже, нерів-
ність!), у нас — одружуватись 
(з кимось, відтак — рівно-
прав’я!). А що вже казати про 
незіставність мовних скарбів 
ніжності: питоньки–їстонь-
ки–спатоньки, дівчаточко–
хлоп’яточко–соколяточко, 
козаченько–кониченько–мі-
сяченько, яснесенький–ми-
лесенький–гарнесенький…І 
вочевидь неспроста даро-
вана Вищими Силами нам, 
а не їм першоособова дієс-
лівна форма множини нака-
зового способу: єднаймося, 
братаймося, перемагаймо, 
молімося — і будьмо. І з тієї 
ж знакової причини не пе-
редати мовою ворога ані 
виразу «омріяна Україна», 
ані не менш дорогого слова 
«Великдень», яким невдовзі 
благословляться нові пере-
моги Світла над московською 
пітьмою зла. n

« Упродовж чи не всього свого існування московія у 
міжнародному світоустрої постійно фігурувала в ролі 
огидного брехла та кровожерливого монстра. »
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Розкажіть 

про акцію сусідам!

Ваша передплата – це наші снаряди в інформаційній війні 
з російським окупантом! Биймо ворога разом!
Тим паче, якщо ви випишете газету «Волинь» на місяць (30 грн),  

щотижня маєте шанс виграти 1000гривень!

 n Завтра зустрінемо разом!

«Часто односельчани, кому 
прийшла черга череду пасти, 

просять почитати ваші газети»
Жителька села Погіньки 
Ковельського району 
Валентина Щесюк (на 
фото), якій дістався наш 
подарунок* — 
1000 гривень, — з числа 
тих шанувальників 
друкованого слова, 
які передплачують усі 
чотири наші видання. Як 
сама каже, має повний 
комплект

Катерина ЗУБЧУК

В
алентина Петрівна ро-
дом із села Ломачанка 
Ковельського району. 

Вивчилася на вчителя почат-
кових класів у Луцькому пе-
дагогічному училищі. Понад 
двадцять п’ять років учила 
молодших школярів, хоч за-
очно одержала й диплом ма-
тематика в Луцькому педа-
гогічному інституті імені Лесі 
Українки. А погінькинською 
стала, бо заміж вийшла сюди.

— Любов до «Волині» — 
це вже родинне, — сказала 
жінка, коли мова зайшла про 
її читацький стаж. — Батьки 
передплачували вашу газету 
(колись це була «Радянська 
Волинь»). А вже у своїй сім’ї 
сама постійно виписую її.

Особливим компліментом 
на адресу улюбленого видан-
ня є ось ці слова Валентини 
Петрівни:

— «Волинь» — то правда. 
Справедливість… Оскільки 
передплачую й інші газети, то 
можу порівняти: є такі (не на-
зиваю, щоб не робити комусь 
антирекламу), в яких реаль-
ність трохи «підмальована».

Жінка розповіла, що, пра-
цюючи багато літ у школі, ок-
ремі публікації «Волині», зо-
крема на історичну тематику, 
використовувала і в своїй ро-
боті — для позакласного чи-
тання, на виховних годинах. 
Пригадала таке:

— Років десять тому була 
надрукована стаття «Свя-
ті місця, де відпускали грі-
хи», в якій ішлося про цікаву 
пам’ятку в селі Погіньки — 
стовп із колоною, увінчаний 
скульптурою, який, як при-
пускають дослідники, був 
споруджений у XVIII столітті. 
Згадувався і монастир, який 
існував у селі (в ті часи воно 
називалося Пугіні). Сама з 
інтересом прочитала й учням 
розповіла та показала свідків 
давнини: і стовп, увінчаний 
скульптурою, і залишки муру 
біля нашої церкви, яким був 
оточений монастир. Вирізка 
з цим матеріалом досі в мене 

зберігається, як і багато ін-
ших, які мене особливо заці-
кавили.

Щоб не бути голослівною, 
Валентина Петрівна прино-
сить свій домашній архів, 
який роками збирає, й роз-
повідає:

— І життєві історії мене ці-
кавлять, і природа та погода, 
господарські поради… Паску, 
наприклад, печу за рецептом, 
який теж з «Волині» взяла.

Про інші наші видання жін-
ка каже:

— Не кожен може виділити 
кошти із сімейного бюджету 
на передплату. То вже стало 
моїм правилом — прочитала 
й роздала односельчанам. 
Влітку, зокрема, ті, кому при-
йшла черга череду пасти (а 
на вигоні день дуже довгий), 
самі питають, чи не дам що 
почитати. Звичайно, дам…

Сім років тому Валентина 
Петрівна, заробивши потріб-
ний стаж, вийшла на пенсію. 
Про себе говорить, що вона 
— колишня вчителька. Але це 
той випадок, коли доречно 

сказати: колишніх педагогів 
не буває. Такий висновок на-
прошувався з нашої розмови: 
людина, яка обрала цей шлях 
— «сіяти розумне, добре, 
вічне», за складом мислення 
уже не міняється навіть тоді, 
коли не приходить до учнів у 
клас. Вона залишається та-
кою ж допитливою, зацікав-
леною усім, що було, є й буде. 
Тож приємно, що саме цій 
нашій читачці дісталася 1000 
від «Волині». До речі, жінка, 
одержавши гроші, сказала:

— Колись, як ми з чолові-
ком ще хазяйнували на зем-
лі (коня й навіть три корови 
тримали), то хотілося виграти 
тракторця чи бичка. Посилала 
не раз передплатні квитанції 
в редакцію, але не діставав-
ся мені такий привабливий 
приз. Не засмучувалася — за 
інших, кому пощастило, раді-
ла. Я ж і без подарунка буду 
виписувати вашу газету, бо як 
без неї…

* Під подарунком мається 
на увазі придбання товару за 

0,01 гривні. n

«Деякі газети реальність трохи підмальовують. 
А «Волинь» — то правда»

«  Я ж і без подарунка буду виписувати вашу 
газету, бо як без неї… »

 n Сила громади

Коли волинські куми беруться 
за тушонки, то російським 

оркам точно біда
Мешканки Підгайцівської громади Луцького району щодня 

закручують у банки 20 кілограмів м’яса, а ще ліплять незліченну 
кількість пиріжків та сушать сухарі. Усе — для перемоги

Оксана КОВАЛЕНКО

—В
и знаєте, жінки, які приходять на 
нашу кухню, у перший же день 
кажуть, що тут можна відпочи-

ти, — усміхається Ольга Гроголь, — немає 
можливості телевізор дивитися й нервува-
ти, а головне — знаєш, що ти робиш дуже 
потрібну справу для армії.

Ольга — власниця ресторану в Луцьку. 
Тепер на кухні її закладу готують не вишу-
кані салати чи десерти, а сушать сухарі із 
чорного хліба, ліплять і смажать пиріжки з 
горохом чи пшоном і тушкують м’ясо в пів-
літрових банках — по 200 слоїків на день. 
Жінка пригадує, як починали:

— Ми, куми й подруги, купували продук-
ти й працювали кожна на своїй кухні, а тоді 
звозили зготовлене в обумовлені місця. В 
якийсь момент нам уже потрібні були біль-
ші масштаби, то ми й об’єдналися на моїй 
ресторанній кухні, де є простір і необхідне 
обладнання. Зійшлися куми, подруги, свахи 
— до семи жінок збиралося. Дуже підтримав 
і отець Іван з нашої Михайлівської церкви в 
Підгайцях, бо ж віряни збирають кошти на 
продукти, а їх постійно потрібно. Та й волон-
тери підключилися.

Господиня каже, що від початку роботи її 
кухня ще жодного дня «не спочивала» зав-
дяки чіткому плануванню:

— У нас справжня виробнича лінія: на-
кладаємо м’ясо на тушонки, і поки вони 

печуться — сушим сухарі, чистимо цибулю 
й моркву на нові порції. З 10–ї до 17–18–ї 
години тут усе кипить. А потім уже я роблю 
замовлення на наступний день, бо ж досві-

ду вистачає, звітні чеки висилаю… Ми дуже 
дружні, допомагає також дівчинка, яка з 
Києва виїхала. Зібралися лише ті, хто сам 
вирішив для себе, що йому важливо тут пра-
цювати. А ще скільки людей нам допомагає! 
І коштами, і передають банки, кришки, олію, 
горох, пшоно — усе це постійно потрібно 
поповнювати, і я щиро вдячна усім небай-
дужим!

— Ліпимо пиріжки і, звичайно, перего-
ворюємося: то про наших переселенців, як 
їм тут живеться (бо ж маємо навіть з Марі-
уполя), то новини з передової оцінюємо. І, 
ясно ж, про нього, про путіна, мова захо-
дить: коли він уже… разом з усім своїм ото-
ченням!  n

Тут працюють з душею й без спочинку!

«  Тепер на кухні її закладу 
готують не вишукані салати 
чи десерти, а сушать сухарі із 
чорного хліба, ліплять і смажать 
пиріжки з горохом чи пшоном 
і тушкують м’ясо в півлітрових 
банках. »

Фото з архіву Ольги ГРОГОЛЬ.

 n Поліська глибинка

Закрита школа в Синовому тепер стала 
гуртожитком для десятків переселенців

У цьому маленькому селі на старовижівському Поліссі знайшли прихисток люди, які утекли від війни. 
Тут ми зустрілися з мешканцями Покровська Донецької області, міст Бровари і Васильків, що на Київщині, 

та самої столиці. Жахіття рашистів змусили їх покинути свої домівки й шукати безпечнішого місця

Катерина ЗУБЧУК

«НЕ БІЙТЕСЯ, ЩО ВИ ПРИЇХАЛИ 
В ГЛИБИНКУ ПОЛІССЯ, — ТУТ ВИ ЗУСТРІНЕТЕ 
ЛЮДЕЙ, БАГАТИХ НА ДОБРОТУ, 
ЩИРІСТЬ І ЧЕСНІСТЬ…»
Переселенці живуть майже в кожному селі 

Сереховичівської громади на Старовижівщи-
ні. Але найбільше їх у Синовому — тут для них 
облаштували кімнати в приміщенні школи, яке 
останні чотири роки після закриття навчального 
закладу стояло пусткою.

— Добре, що ми його по можливості утри-
мували в належному стані, — каже староста 
Синівського старостинського округу Руслана 
Гочачко. — Тож коли в громаді постало питання, 
що, очевидно, будуть і в нас переселенці, то від 
її голови Ростислава Шиманського ми одержали 
завдання облаштувати під житло якраз школу.

Колишні класи, учительська невдовзі були го-
тові прийняти 50 мешканців. Про розкіш мова не 
йде, але найнеобхідніше є. Староста розказує, 
як за декілька днів гуртом усією громадою знес-
ли, звезли ліжка, постіль, харчі, засоби гігієни, 
як потім зі «своїми дівчатами» (а це — листоно-
ша, завідувачки клубу, бібліотеки) перемили, 
перечистили всі відведені під житло кімнати, а 

постіль перешили («то вже матушки нашої за-
слуга»). А ще — запустили котельню, бо ж був 
тільки березень, поставили бойлер та декіль-
ка душових кабін, налагодили роботу їдальні… 
Щось, як бойлер наприклад, купували за людські 
гроші. А от коли дійшло до придбання тумбочок 
під умивальники, піддона для душу, то підпри-
ємець із Старої Вижівки Петро Шлапай, якого 
староста Синового бачила перший раз, коли 
почув, що ці речі мають служити переселенцям, 
то й грошей не взяв. Серед тих, хто пожертву-
вав кошти на добру справу, пані Руслана згада-
ла одну зі шкіл Луцька — зокрема учнів класу, в 
якому навчається внук односельчанина Йосипа 
Троцюка. Від них надійшло дві тисячі гривень…

У той день, коли я побувала в Синовому, в 
приміщенні школи уже жили чотири родини із 
Покровська Донецької області.

— Загалом двадцять одну людину розселили 
ми тут, — розповідає пані Руслана. — Зустрічала 
я їх, розмовляла й відчувала, що на душі у них 
тривожно: це ж зі Східної України приїхали на 
Західну! Комусь заклали в свідомість, що тут 

ущемляють російськомовне населення, — за-
певнила, що цього нема й не буде. Я їм сказала: 
«Не бійтеся, що приїхали в глибинку Полісся. 
Знайте, що ви прибули в край, де живуть люди, 
може, матеріально бідніші, зате багаті на добро-
ту, щирість і чесність. Ви відчуєте це…»

«ТРУДНО БУЛО ПРИЙНЯТИ ТАКЕ РІШЕННЯ 
Й ПОЇХАТИ ЗА 900 КІЛОМЕТРІВ — 
НА ДРУГИЙ КІНЕЦЬ УКРАЇНИ»
Звичайно, подальша розмова із самими пе-

реселенцями — молодими жінками, які прибули 
сюди з дітьми, батьками. Знайомимося з Юлією 
Бабій — мамою двох доньок — другокласниці 
Маргарити і студентки педучилища Лілі.

— Трудно було прийняти таке рішення й 
поїхати за 900 кілометрів — на другий кінець 
України, — каже жінка. — Це крок серйозний. 
Але коли війна стала дуже близькою, коли прилі-
тають касетні бомби і ти не знаєш, як захистити 
своїх дітей і себе, то треба було рятуватися. Ми 
до останнього сиділи вдома, ховаючись у підвалі 
будинку чи в квартирі, пам’ятаючи правило двох 
стін. Але коли вже бачиш смерть, то розумієш, 
наскільки це небезпечно, й тоді не роздумуєш, 
як то ти покинеш рідне помешкання.

Чому приїхали саме в маленьке Синове на 
Волині?

— У нашому будинку, — долучається до роз-
мови родичка Юлі — сестра її чоловіка Яна, — 
мешкає жінка, котра родом із цього села. Коли 
почалася війна, вона вирушила до своєї матері. 
І, чуючи, яка в Покровську небезпечна ситуація, 
подзвонила: мовляв, приїжджайте, приймемо. 

Розповіла, як добратися. Хотілося втекти якнай-
далі від того страху, в якому ми жили, щоб потім 
знову кудись не бігти. Але, по правді, найперш 
заради дітей (у Яни — син Артем–першоклас-
ник. — Авт.) це робилося. Ми, дорослі, вже б 
якось і далі ховалися…

Дорога, за словами жінок, була далека й не-
проста (це ж не можна було їхати напряму че-
рез Київ, як раніше, а вибирати якийсь об’їзний 
шлях. А ще до комендантського часу встигнути, 
щоб добратися до якогось міста й зупинитися 
на нічліг. Юлю з дочками й матір’ю віз її чоловік 
Андрій. Він тут, як сам сказав при зустрічі, не за-
тримається. Оскільки працює водієм автобуса, 
котрий вивозить евакуйованих із міст, що опини-
лися в зоні жорстоких боїв, зокрема Маріуполя, 
Бердянська, то повертатиметься додому. Як за-
значила Юля, може б, вони й раніше зібралися 
на Волинь, але довелося чекати, поки Андрій 
вернеться з відрядження. А очікування — це не-
абиякий стрес, бо ж знала, в якому він пеклі.

Слава Богу, всі п’ять автомобілів, які вируши-
ли з Покровська однією колоною, благополучно 
добралися до села Синове. І тут переселенців 
добре прийняли — як уже самі переконалися, 
даремним було побоювання, що «вдруг із-за 
язика к нам будут нє так относіться». Жінки, не-
мов би виправдовуючись, говорили, що вчилися 
свого часу в російськомовній школі, тому й не 
розмовляють українською, хоч і розуміють все. 
А от їхнім дітям, буває, легше висловитися якраз 
українською, бо вони з першого класу опанову-
ють її.

Закінчення на с. 10

« Ми до останнього сиділи вдома, 
ховаючись у підвалі будинку чи в 
квартирі, пам’ятаючи правило двох 
стін. Але коли вже бачиш смерть, то 
розумієш, наскільки це небезпечно, й 
тоді не роздумуєш, як то ти покинеш 
рідне помешкання. »

Переселенки із Покровська Юлія та Яна Бабій та їхні діти: заради них в першу чергу, 
за словами жінок, і долали далеку й непросту дорогу.

Переселенці із Броварів та Києва встигли вже побачити красу озерного 
Волинського краю.

Фото Катерини ЗУБЧУК.

Фото Катерини ЗУБЧУК.

Семирічний Артем із Броварів взяв на себе обов’язок курочок годувати в хазяйстві Федора Троцюка,
 який дав прихисток йому і його мамі.

Фото з архіву Олександри ЛЕЩЕНКО.



8 12 квітня 2022  Вівторок www.volyn.com.uaЖИТТЯ У РІЗНИХ ВИМІРАХ

 n Знай наших!

Яка клепка — така й бочка, 
яка мати — така й дочка!

Бо гени таки не блохи — їх пальцями не роздушиш. А гагаузьке 
прізвище лише підкреслює українську ідентичність…

Наталія КУЗЬМА,
Сергій ХОМІНСЬКИЙ

Л
учанка Наталя Попозогло 
до війни була успішною 
власницею ательє, яке 

спеціалізувалося на пошитті екс-
клюзивного одягу. Проте вранці 
24 лютого 2022–го вона вирішила 
йти до військкомату — просити-
ся стати на захист Батьківщини. 
За порадою чоловіка–підполков-
ника (від нього, гагауза за похо-
дженням, волиняночці Наталці 
Храпчун свого часу й дісталося 
досить незвичне для наших країв 
прізвище. — Авт.) із собою взя-
ла теплі речі, металеву миску та 
ложку — аби було легше вижива-
ти в польових умовах війни.

Щоправда, у військкоматі 
пані Наталю відразу ошеле-
шили категоричною відмовою: 
«Модельєрок–закрійниць армія 
не потребує!». Виручив диплом 
технолога приготування їжі, здо-
бутий у юнацькі роки в технікумі 
у рідному Луцьку. За цією спе-
ціальністю пропрацювала лише 
рік і була переконана: той доку-
мент про освіту їй більше ніколи 
не знадобиться. А драматичного 
24 лютого прошепотіла сама до 
себе: «Яке щастя, що я колись 
закінчила технікум!».

Нині пані Наталя зізнається, 
що раптовий перехід «із підбо-
рів і шовкових платтячок» — на 
берці та «піксель» був для неї 
справжнім шоком: «Попервах 
важко було рухатися, складно 
присідати. А сьогодні… я вже 
й не дуже уявляю себе без цієї 
військової форми — неначе все 
життя її носила!».

«А мені стріляти подобається 
— особливо з РПГ!» — не витри-
мує і вставляє свої «5 копійок» 
донька пані Наталі, Вероніка 
Попозогло. Так–так — мати й 
донька разом служать у лавах 
нашої 100–ї окремої бригади 
територіальної оборони! Впро-
довж перших днів дівчина допо-
магала мамі годувати військових 
на правах волонтера — але вже 
28 лютого й сама вдягнула вій-
ськовий однострій.

«Гени не блохи — пальцями 
не роздушиш… — філософськи 
зауважує Попозогло–мама і 
продовжує: — Нам, українцям, 
десятиліттями і століттями на-
саджували комплекс меншовар-
тості, відводили роль «молод-
шого брата». Нині ж ми яскраво 
доводимо, що справді не такі, 
як вони. Ми — кращі, розумні-
ші, сильніші. Тож які ми, в чорта, 
«брати» з тими потворами?!».

Проте служба військового ку-
харя — справа точно не з легких. 
Аби побратими та посестри вже 
о 7.30 приступили до сніданку, 
«на ногах» треба бути не пізніше 
4.00. Розігріти старенькі плити, 
«вмостити» на них кілька «чоти-
ривідерних» каструль і присту-
пити до процесу кухарського 
«чаклування»…

Що ж до безпосередніх се-
кретів приготування того ж таки 
борщу, Наталія та Вероніка По-
позогло в один голос кажуть: 
«Головне — любити і поважати 
людей, для яких готуєш, тоді все 
вдасться якнайкраще!». І нав-
здогін згадують, як одного разу 
довелося готувати вечерю на 
кількасот людей, не маючи ані 
грама м’ясця. Вочевидь, у ту за-
жарку з цибулі до картоплі-«пю-
решки» довелося вкласти таки 
чималеньку часточку душі, аби 

на виході з «їдальні» щире «Дя-
кую!» прозвучало багато–багато 
разів…

Дивовижно, але за приготу-
ванням їжі для військових мама 
та донька Попозогло не забу-
вають і про інші види творчості. 
Скажімо, Вероніка днями «підір-
вала» мережу власною бомбез-
ною патріотичною піснею!

Тим часом Наталя Попозо-
гло, спостерігаючи за молод-
шою донькою (старша, Надія, 
вже давно живе у Греції, рідній 
країні свого обранця Яніса), 
дещо хитрувато примружується 
і каже: «Нарешті мого чоловіка 
Олега «відпустить»! Адже він так 
мріяв, що після Наді у нас наро-
диться хлопчик… Народилася 
ж Ніка (так скорочено — і сим-
волічно–переможно! — кличуть 
Вероніку), проте це дівчисько 
тепер остаточно довело, що 
дасть фору чи не кожному па-
рубку!».

За новорічним столом, зу-
стрічаючи 2022–й, лучани По-
позогло запланували на чер-
вень поїздку до Греції. Мріяли 

провідати сім’ю старшої доньки 
та сестри, в якої має народитися 
хлопчик (братик для улюбленої 
онучки Амалії). Падлюка–війна 
внесла у ці життєві плани свої 
корективи — поїздку доведеться 
відкласти до остаточної Пере-
моги над оскаженілою москов-
ською ордою.

А в тому, що вона — Перемо-

га — буде, у сім’ї Попозогло ні-
хто ані на мить не сумнівається, 
каже пані Наталя: «Я прийшла 
сюди не за гострими відчуттями 
— я прийшла сюди допомагати 
здобувати Перемогу! Ми гнати-
мемо їх до самісінької Москви. 
А якщо треба буде — то й далі. 
Поки не погодяться на повну і 
беззастережну капітуляцію. Бо 
це вони прийшли на нашу зем-
лю. Прийшли нас вбивати…

Варити смачні борщі я на-
вчилася ще в юності. А влучно 
стріляти — за останні півтора 
місяця. Якщо доведеться від-
класти черпак і по–справжньо-
му взяти до рук автомат — рука 
не здригнеться, око не підве-
де!». n

«  Пані Наталя зізнається, що раптовий перехід 
«із підборів і шовкових платтячок» — на берці 
та «піксель» — було для неї справжнім шоком: 
«Попервах важко було рухатися, складно присідати. 
А сьогодні… я вже й не дуже уявляю себе без цієї 
військової форми — неначе все життя її носила!». »

Ната і Ніка: «Якщо доведеться відкласти черпак і по–справжньому 
взяти до рук автомат — рука не здригнеться, око не підведе!».

Волинянин хотів вивезти 
за Буг 320 000 доларів

Рятував багатство, але хитрощі не спрацювали

Софія ГАВРИЛЮК

У 
пункті пропуску «Ягодин» на українсько–польському 
кордоні затримали жителя нашої області, який нама-
гався незаконно вивезти значну суму у валюті. Про це 

повідомила Державна митна служба України.
«Під час митно–прикордонного контролю упередже-

но намір волинянина вивезти з України 320 тисяч доларів 
США. Дбайливо спаковані пачки банкнот водій приховав у 
конструктивних порожнинах транспортного засобу, в най-
неочікуваніших місцях (як-от аптечка чи пакунок особистої 
гігієни) і навіть на своєму тілі під верхнім одягом».

Вилучена   валюта   за   нинішнім   курсом  НБУ  ста-
новить майже 9,5 млн грн. Її «перекажуть на спеціальний 
рахунок НБУ та використають на потреби Збройних сил 
України». n

 n Пульс тижня

На півночі Рівненщини замінували ліси
Про небезпеку попереджають таблички

Олена КАЛЕНЮК

М
іський голова Вараша Олександр Мензул повідомив 
про заміновані ділянки у лісах громади. Мер заува-
жив, що встановити такі знаки попросили військові:

— Ви знаєте, який тут об’єкт у нас, його треба охороняти, 
в тому числі і таким способом. Люди думають, що це іграшки, 
що ми так нібито відлякуємо. Насправді там дійсно заміно-
вано. Таблички — то правда. n

Посадовець Волинської облради 
втік від війни

Службовець органу місцевої влади виїхав за межі країни

Ганна ПЕКАР

Н
ачальника відділу комунального майна Волиньра-
ди Михайла Імберовського звільнили на підставі заяви 
про звільнення за власним бажанням. Як стало відомо, 

Імберовський виїхав за кордон за кілька днів до російського 
вторгнення й досі не повернувся. Голова Волиньради Григорій 
Недопад розповів інформагенції «Волинські новини», що спо-
чатку той узяв відпустку за власний рахунок, начебто особисто 
написавши заяву, а згодом вирішив взагалі звільнитися. n

Володимир–Волинський район 
незабаром стане Володимирським
Депутати обласної ради підтримали ініціативу 
районної ради щодо перейменування

Ірусина ПРИХОДЬКО

В
ідповідне рішення одноголосно прийняли під час чер-
гової, п’ятнадцятої сесії обласної ради. Далі ж відповід-
но до процедури волинські обранці внесуть подання до 

Верховної Ради України про перейменування Володимир–
Волинського району на Володимирський.

Нагадаємо, у грудні 2021 року Верховна Рада України 
повернула княжому місту історичну назву. n

Президент рівненського «Вереса»: 
«Охоронців мого будинку в Ірпені 

розстріляли»
Ніхто не думав, що орки здатні на таке

Майя КОГУТ

О
чільник футбольного клубу Іван Надєїн розповів, як 
його родина мало не опинилася під окупацією росій-
ських загарбників, передає Спорт. юа.

«До нас війна зайшла прямо в дім. Ми з сім’єю жили в 
Ірпені, будинок був захоплений. Відчули весь цей жах… Ми 
виїхали, як війна почалася, але там залишилися наші охорон-
ці, яких розстріляли», — поділився болем Надєїн. n

Заслужений артист України з Луцька 
взяв у руки кулемет

Найспівочішу націю світу здолати неможливо

Софія ГАВРИЛЮК

А
дам Горбатюк з початком війни без вагань змінив мі-
крофон на кулемет, ставши військовим Національної 
гвардії України. Про це розповіли на сторінці військо-

вої частини 1141 Національної гвардії України міста Луцька 
у фейсбуці. «Але й в окопах не полишає улюбленої справи. 
Каже, пісня підіймає бойовий дух і настрій українських вої-
нів, допомагає долати труднощі. Ніколи нікому не перемогти 
найспівочішу націю світу», — йдеться в повідомленні. n

Фото Сергія ХОМІНСЬКОГО.
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 n Редакційний щоденник

Чому Борис Джонсон 

став моїм улюбленцем?

…ЗВІРСТВАМИ, 
ЯКИХ СВІТ ДАВНО НЕ БАЧИВ
Ще ніколи за майже 23 роки роботи 

в редакції «Волині» не було так важко 
писати. Хоч і тем вистачає, і фактажу не 
бракує. Немає натхнення? Так! Бо в душі 
утворилася порожнеча від негативних 
емоцій — глибокого болю, жалю до по-
страждалих, вина яких лише в тому, що 
вони — українці. І лютої ненависті до по-
твор у людській подобі, котрі непрохано 
прийшли на нашу землю.

У ранковій стрічці фейсбуку — жахливі 
повідомлення та фото зруйнованих міст 
біля Києва — Бучі, Гостомеля, Бородянки, 
Ірпіня. Ці знімки обійшли провідні світові 
ЗМІ й змусили планету здригнутися. Хіба 
може здоровий глузд сприйняти те, що 
не вкладається в жодні уявлення про лю-
дяність? Сотні кричущих фактів, які після 
звільнення населених пунктів відкрили-
ся військовим і журналістам: застреле-
ні в потилицю цивільні зі зв’язаними за 
спиною руками, роздягнені, зґвалтовані 
на очах у дітей та вбиті жінки, яких на-
магалися потім спалити, братські моги-
ли із сотнями замордованих українців, 
розстріляні в авто мирні жителі з дітьми, 
тіла заручників, скинутих у водопровідні 
колодязі, руйнування житлових та гро-
мадських будівель. Рашисти безжально 
нищили все, вбивали всіх, хто їм трапляв-
ся на шляху. Серце стискається в грудях, 
хочеться кричати з відчаю, не можу спа-
ти, важко працювати…

Подібний стан переживала дев’ять 
років тому, коли зненацька не стало моєї 
24–річної дочки. Тоді світ рухнув. Повер-
нутися до життя допомогли рідні, друзі. 
Тепер, знаю, таке переживають мільйо-
ни наших співвітчизників. Однак разом із 
невимовними стражданнями їх об’єднує 
рішучість, сила й усвідомлення того, що 
зло мусить бути покаране.

Щоранку в центрі мого рідного міста, 

на майдані Незалежності, звучить Гімн 
України. Я бачу, як усі перехожі на мить 
зупиняються, і самій хочеться перехрес-
титися й проказати «Отче наш…». Вірю, 
що Всевишній чує наші молитви. І знову 
плачу: рашисти вдарили ракетами по вок-
залу у Краматорську — 57  людей заги-
нули і більше сотні отримали поранення.

…ТИМ, ЩО ЗРАДНИКИ БІЛОРУСИ 
ВЖЕ НЕ ПОБРАТИМИ
Тепер ранок, день і паузи між щоден-

ними обов’язковими справами заповне-
ні переглядом оперативних зведень про 
ситуацію на фронті й усім, що пов’язане 
з війною. І в потоці цієї інформаційної ла-
вини так хочеться відловити щось пози-
тивне й обнадійливе. Хоча б оце.

Днями між Нововолинськом та Ні-
жином, що у Чернігівській області, було 
укладено меморандум про партнерство, 
який підписали мери двох міст — Борис 
Карпус і Олександр Кодола. В такий не-
простий час вони протягнули один од-
ному руку допомоги, а після перемоги 
планують разом розвивати свої грома-
ди, створювати нові спільні ініціативи й 
працювати на відбудову країни.

 Мер Ніжина наголосив: дуже симво-
лічно, що ця угода підписана саме зараз, 
коли їм потрібна особлива підтримка, й 
подякував, що нововолинці не побоялися 
приїхати в регіон на лінії фронту, де відбу-
ваються часті обстріли. Підписання цього 
документа стало ще одним свідченням 

того, що Україна єдина — від Заходу до 
Сходу, від Півночі до Півдня.

А буквально за день перед тим ново-
волинський міський голова разом із де-
путатами ініціював розірвання договору 
про співпрацю з білоруськими Баранови-
чами, з території якого ворожі літаки бом-
били мирне населення України. Це місто 
ще з 2003 року входило у перелік два-
надцяти закордонних населених пунктів 
— партнерів шахтарського Нововолин-
ська. Скільки разів делегація «дружньої» 
білорусі приїжджала в Нововолинськ, де 
їх зустрічали хлібом–сіллю. До речі, мерія 
шахтарського міста написала колишнім 
побратимам лист–звернення із закликом 
припинити брати участь у цій війні… Але 
вони відмовчалися. Як зрадники…

…ЗАСПОКІЙЛИВИМ 
ВІД БОРИСА ТА ІРИНИ
  Коли читаю чергову інформацію про 

британського прем’єра, тепліє на душі. 
Останнім часом для мене він став одним 
із найпривабливіших чоловіків на планеті. 
Таки направду справжній друг пізнається 
у біді.

Щоразу Борис Джонсон демонструє 
чітку й зрозумілу позицію щодо воєнних 
дій в Україні. Він з перших днів рашист-
ського вторгнення закликав негайно за-
безпечити нашу країну необхідною збро-
єю. Британський прем’єр нещодавно за-
явив, що путіну не вдасться зламати дух 
українського народу, а Британія ніколи не 

вагатиметься в підтримці своїх друзів. Він 
не має жодного сумніву: коли скінчить-
ся час страждань, Україна відродиться і 
знову посяде своє місце серед вільних 
і суверенних держав. Ну як його не по-
важати?

Матеріал готувала, коли ще не було 
повідомлень про те, що Джонсон зва-
жився на такий сміливий крок і приїж-
джає у воєнний Київ. Цим він викликав 
захоплення і повагу у ще більшої кількості 
українців, продемонструвавши, що Укра-
їна стала символом свободи, де зосере-
джена боротьба між добром із злом.

Захоплююся також уродженкою Но-
воволинська Іриною Конєвою, яка пра-
цює в Комітеті з питань економічного 

розвитку Верховної Ради України і яку 
маю за честь називати своєю близькою 
приятелькою. Від початку війни й дотепер 
вона перебуває в столиці. Сина відправи-
ла на Волинь, де є батьківська квартира, 
а сама залишилася. На це мала власні 
аргументи: всі не виїдемо, треба комусь 
бути в столиці. Верховна Рада збираєть-
ся, комітети проводять засідання. А вона 
працює над прийнятими документами, 
вважаючи це своєю найважливішою ро-
ботою на цивільному фронті.

Крім того, коли почалися обстріли Ки-
єва, Ірина підтримувала сусідів у під’їзді, 
облаштовувала укриття, де ховалися від 
вибухів. Як тільки відкрили поблизу ма-
газин і в ньому не вистачало продавців, 
допомагала розраховувати людей, які 
стояли в кілометрових чергах, розфасо-
вувала фрукти, викладала товар на поли-
ці. Ірина із захопленням розповідає про 
чітку й злагоджену діяльність місцевої 
тероборони, патрульної служби, роботу 
мера Віталія Кличка («навіть сміття що-
дня прибирають!»). Інформувала мене, 
чи вцілів від орківських бомбардувань ра-
йон, де розміщена квартира мого племін-
ника — їй із 16–го поверху добре видно. 
З нотками оптимізму повідомляла, що в 
місто повертаються кияни.

Я кілька разів запитувала у неї, чи 
страшно під час вибухів. Каже, справж-
ній жах пережила під час бомбардування 
крилатими ракетами «Іскандер» Брова-
рів, яке довелося спостерігати. Зараз до 
всього ставиться спокійно. І коли впро-
довж сорока днів чую за сотні кіломе-
трів її приємне, умиротворене «Добрий 
вечір», утверджуюся у вірі, що перемога 
буде за нами. Бо коли міцний і надійний 
тил, то й армія стає сильнішою. n

Чим переймалася і з чого 
дивувалася останнім часом 
редактор 
відділу 
економіки 
газети 
«Волинь» 
Алла ЛІСОВА

«  Британський прем’єр 
нещодавно заявив, що 
путіну не вдасться зламати 
дух українського народу, 
а Британія ніколи не 
вагатиметься в підтримці 
своїх друзів. »

«Нашим суддею будуть не майбутні історики, а народ України», – 
зазначив у своїй статті в New York Times британський прем’єр.

Фото із сайту bbc.com.

 n Все для фронту, все для перемоги!

У Нововолинську виготовляють протитанкові 
«їжаки» і шиють «розгрузки» для воїнів

А також випікають на передову пироги та іншу смакоту, 
готують їжу для потреб тероборони

Алла ЛІСОВА

У 
ДНЗ «Нововолинський центр про-
фесійно–технічної освіти», який 
очолює Валентина Приступа, на-

лагодили виготовлення «розгрузок». Та-
кож на базі центру сервісного обслугову-
вання майстри кравецької справи разом 
зі своїми вихованцями пошили понад 
500 сумок для медичних аптечок, бала-
клави, пов’язки для тероборонівців.

Переорієнтували виробничі процеси й 
активно долучилися до роботи й майстри 
інших підрозділів Центру профтехосвіти. 
Так, на виробничій дільниці «Орхідея», де 
практикуються майбутні кухарі та конди-
тери, — теж постійний рух. Випікають на 
передову пироги та іншу смакоту, готу-
ють їжу для потреб тероборони.

Педагоги навчально–практичного 

центру для слюсарів з ремонту колісних 
транспортних засобів та електрогазо-
зварники за участі учнів виготовили 
«їжаки» для блокпостів. Варто сказати, 
що працівники цього навчального закла-
ду в оптимально короткі строки зуміли 
організувати роботу всіх ланок на досить 
високому рівні.

В їхніх двох гуртожитках зараз прожи-
ває майже 220 переселенців з найбільш 
потерпілих областей України, які забез-
печені всім необхідним, отримують без-
коштовні обіди, предмети гігієни тощо. 
Допомагають мешканці міста, сіл Будя-
тичі та Панасівка. Налагодили результа-
тивну співпрацю зі Свято–Михайлівським 
храмом ПЦУ, церквами ХВЄ на чолі з пас-
торами Володимиром Грицаком та Фе-
дором Луциком, Нововолинською місь-
кою та Поромівською сільською радами.

Ефективно підтримує їхні ініціативи 
ТОВ «Кроноспан УА», завдяки якому при-
дбали багато потрібного для переселен-
ців. Стала свідком того, як завдяки цьому 
підприємству вдалося харківську родину 
з двома маленькими дітками, яка певний 
час мешкала у гуртожитку, відправити під 
опіку колег в Австрію. Така нині мода.

Фото Алли ЛІСОВОЇ.

«  Варто сказати, що працівники 
цього навчального закладу 
в оптимально короткі 
строки зуміли організувати 
роботу всіх ланок на досить 
високому рівні. »
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 n Поліська глибинка

Закрита школа в Синовому тепер стала 

гуртожитком для десятків переселенців
Закінчення. Початок на с. 6

Катерина ЗУБЧУК

«ТУТ У НАС УЖЕ ЦІЛА 
«ВАСИЛЬКІВСЬКА КОЛОНІЯ»
А ще ж у Синовому є пересе-

ленці з міст Васильків, Бровари 
Київської області, із самого Киє-
ва. Хтось приїхав до рідні, комусь 
прихисток дали в своїх хатах про-
сто добрі люди.

— Тут у нас уже ціла «Василь-
ківська колонія», — каже старо-
ста Руслана Гочачко, коли ми 
зупинилися на одній із вулиць…

Перше знайомство  — з Ган-
ною Бондар, її чоловіком Ана-
толієм. Вони обоє — уродженці 
Синового. У 1990 році дівчина з 
Волині закінчила в Києві педаго-
гічний інститут й одержала на-
правлення у Васильків. Згодом 
з дипломом університету до неї 
приїхав і чоловік. Обоє виклада-
ли в місцевому професійному 
ліцеї. У тому самому, який у пер-
ші дні війни було розбомблено. 
Якийсь час ховалися від обстрілів 
у підвалі цього ж навчального за-
кладу. Потім разом із приятеля-
ми  — подружжям Ірини та Юрія 
Мойсеєвих — поїхали в одне із 
сіл Кагарлицького району. Та че-
рез тиждень повернулися додо-
му — думка була, що, може, ста-
ло спокійніше. Але побачили, що 
ситуація ще більш ускладнилася. 
Зрозуміли, що треба виїжджати з 
Василькова. Посадили Мойсеє-
вих у свою машину, оскільки їхня 

була пошкоджена під час черго-
вого обстрілу, й вирушили на Во-
линь, у Синове.

— Я з чоловіком, — розпові-
дає Ганна Іванівна, — живемо в 
його батьківській хаті.

— А нас пустила в свою осе-
лю місцева жителька Валентина 
Коцюбчик, — додає Ірина Мой-
сеєва, дуже тепло відгукуючись 
про цю жінку, яка й хату нато-
пила, коли дізналася, що їдуть 
переселенці (сама ж вона в цей 

тривожний час пішла жити, як 
каже, до гурту — в сім’ю дочки, 
що мешкає в цьому ж селі).

До речі, хоч ліцей, де працю-
ють Бондарі, розбомблено, але 
подружжя не забуває про своїх 
вихованців й проводить онлайн–
уроки.

Ще одні мешканці «Василь-
ківської колонії» — Тамара і Ві-
талій Сидоренки: вони живуть у 
батьківській хаті дружини, котра 
родом із Синового. У всіх пере-

селенців одна думка: як там у 
них, на Київщині? І мрія найбіль-
ша — якнайшвидше повернутися 
додому.

— Це ж уже весна — городи 
пора садити, — каже Ірина Мой-
сеєва. — Правда, тепер там, де 
наші грядки були, військові сто-
ять. Не знати, як воно буде, — 
мабуть, все заміновано…

Така ж мрія — швидше повер-
нутися додому — і в киянки Лесі 
Кузьменко, яка приїхала в Сино-

ве з дочкою–семикласницею, та 
Олександри Лещенко з Броварів 
— вона тут із семирічним сином 
Артемом. Поселилися вони в 
будинку Федора Троцюка, який 
живе самотньо.

— Я багато років, навіть і ми-
нулого літа, працював на Київщи-
ні. Там доля звела із чоловіком 
Лесі Кузьменко, — розповідає 
Федір Улянович. — Коли на під-
ступах до Києва почалися страш-
ні бої, він зателефонував мені й 
спитав, чи зміг би я прийняти 
його дружину з дитиною.

І Федір Улянович сказав: «Які 
питання? Ясно, що прийму — не-
хай приїжджає. Зустріну». Перш 

у Синове прибула Леся Кузьмен-
ко, а через тиждень і Олександра 
Лещенко («на той час у нашому 
будинку в Броварах уже не зали-
шилося жодної дитини — всіх по-
вивозили»). Жінки вже обжилися 
на новому місці. До сільської ро-
боти долучаються. Як треба було 
вибрати з копця картоплю, то го-
сподарю не довелося помічників 
шукати. А ще вони надумали, що 
куплять у місцевому магазині 
насіння квітів і насіють біля хати 
Федора Уляновича. Мовляв, ми 
поїдемо звідси, а чорнобривці, 
айстри зацвітуть і нагадувати-
муть про нас. n

У подружжів Мойсеєвих і Бондарів найперша мрія – 
якнайшвидше повернутися  додому,  бо ж «уже весна – 

городи пора садити».
Староста Руслана Гочачко: «Гуртом громадою знесли 

постіль — навіть із запасом».

« Жінки вже обжилися 
на новому місці. До 
сільської роботи 
долучаються. Як 
треба було вибрати з 
копця картоплю, то 
господарю не довелося 
помічників шукати. »

Фото Катерини ЗУБЧУК.

 n Особливий випадок

Лучанка віддала синові 

свою нирку
В обласному центрі Волині фахівці медичного об’єднання 

Луцької міської територіальної громади провели 
трансплантацію цього органа

Наталка ЧОВНИК

Хлопцеві, якому пере-
садили донорську 
нирку від 50-річної 

неньки, — 18 літ, пові-
домляє suspilne.media. 
До операції лучанин біль-
ше року був на діалізі. Як 
розповів лікар-хірург, який 
працював у команді тран-
сплантологів, Святослав 
Кропивський, у Андрія 
(пацієнта —  Ред.) діагно-
стували хронічну ниркову 
недостатність у найваж-
чій стадії. Пересадку, що 

тривала майже дві години, 
провела бригада у скла-
ді п’ятьох хірургів, двох 
анестезіологів, молодших 
медичних сестер. За сло-
вами лікаря, трансплан-
тація пройшла успішно. 
«Результат на сьогодні 
влаштовує повністю. Щодо 

ризиків —  вони завжди іс-
нують, попри наші бажан-
ня та зусилля», —  додав 
хірург.

З приводу того, чи бу-
дуть лікарі медоб’єднання 
надалі проводити подібні 
хірургічні втручання, за-
ступник директора уста-
нови Андрій Смольянінов 
відповів, що все залежить 
від фінансування. За його 

словами, пересадка нир-
ки від матері до сина була 
зроблена коштом медза-
кладу. «Лікарня подала за-
явку, щоб у майбутньому 
мати можливість викону-
вати подібні операції всім, 
хто їх потребує. Сподіва-
ємось на позитивну від-
повідь із міністерства», —  
зазначив керівник медза-
кладу. n

ОГОЛОШЕННЯ 
ДЛЯ ВСІХ

Ціна приватного оголошення у нашій газеті – 30 грн за одне наймену-
вання + 10 грн, якщо ви бажаєте розмістити на сайті www.volyn.com.

ua в рубриці «Господарські секрети». Вартість оголошення про купівлю чи 
продаж с/г техніки (більше, ніж три одиниці); с/г продукції; будівельних матері-
алів; меблів та ін. становить 80 грн за один раз публікації + 20 грн (за сайт). 

Вартість оголошення про послуги – 80 грн + 20 (за сайт). Оголошення, які 
виділені рамкою, + 30 грн (за сайт + 30). Вартість оголошення про згубу – 30 
грн + 10 (за сайт). Оплата у відділеннях ПриватБанку. Розрахунковий рахунок 

є у кожному номері газети.

НЕРУХОМІСТЬ
 l Продається половина газифіко-

ваного цегляного будинку. Є сарай, 
14 соток городу (с. Баківці Луцького 
району). Тел. 096 4013 120.
 l Продається будинок із усіма гос-

подарськими спорудами. Є газ, вода, 
меблі, житловий стан, а також є 0.17 
га землі. Заасфальтований доїзд 
(с. Дерно Луцького району). Тел. 095 
32 56 588.
 l Куплю пай або землю с/г призна-

чення у Луцькому районі. Тел. 050 43 
85 225.

АВТОРИНОК
 l Продам автомобілі «Nissan 

Qashqai»» (+2, 2012 р. в., 1.6, 
дизель, чорного кольору, пано-
рамний дах, повна комплектація. 
Ціна 345 000 грн), «Skoda Octavia» 
(2012 р. в., 1.6, дизель, чорного 
кольору, універсал, пригнаний 
з Німеччини, на повній комплек-
тації.  Ціна 260 000 грн), «Ford 
Focus» (2009 р. в., 1.6, бензин, 
універсал, чорного кольору, повна 
комплектація. Ціна 195 000 грн.), 
«Ranault Scenic» (2006 р. в., 1.6, 
бензин, пригнаний з Німеччини, у 
доброму стані, панорамний дах. 
Ціна 145 000 грн). Тел.: 097 64 90 
318,  096 81 89 368.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА 
ТЕХНІКА

 l Продам трактори Т-25, МТЗ, «Джон 
Дір», зернозбиральні комбайни, дис-

кові борони, роторні косарки, обпри-
скувачі (навісні та причіпні), саджалки, 
сівалки, плуги та плуги оборотні, куль-
тиватор для міжрядного та суцільного 
обробітку, картоплекомбайни, наван-
тажувачі (фронтальні та телескопічні), 
гноєрозкидачі, розкидачі мінеральних 
добрив, шпагат «Юта», грунтофрези, 
зерношнеки, прес-підбирачі, шини 
до тракторів, твердопаливні котли 
«DEFRO», різну с/г техніку. Тел.: 097 
23 95 170,  066 72 14 192.

РІЗНЕ
 l Продам цеглу білу та червону 

(нову та б/в), шифер (б/в), дрова ру-
бані (твердої породи), торфобрикет,  
пісок, щебінь, відсів, керамзит, глину, 
чорнозем. Доставка. Послуги мініна-
вантажувачем «Бобкат» та автомобі-
лем ЗІЛ. Тел.: 050 73 95 444,  067 45 
02 527.
 l Продам пиломатеріали: дошки 

(обрізні та необрізні), балки, крокви, 
рейки монтажні. Доставлю. Тел.: 097 
64 92 371,  099 18 13 332.
 l Продам пшеницю (50 тонн), яч-

мінь, сою, овес, зерновідходи, осип-
ку, гній. Можлива доставка (с. Баківці 
Луцького району). Тел. 096 40 13 120.

ПОСЛУГИ
 l Перекриваю дахи, мурую стіни з 

блоків, цегли, роблю монтаж та під-
шив водостоків, утеплення фасадів, 
виконую бетонні роботи. Тел. 098 39 
05 559.

Завдяки мамі Андрій отримав довгоочікувану «нову» нирку.

« Лікарня подала 
заявку, щоб 
у майбутньому 
мати можливість 
виконувати подібні 
операції всім, хто 
їх потребує. »

E-MAIL: VOLYN476@GMAIL.COM ТЕЛ.: (0332) 72-39-32,  
066 82 47 160 – VODAFONE,  096 77 31 037 – КИЇВСТАР, 

066 82 47 160 – VIBER, TELEGRAM,  WHATSAPP.

ЖИТТЯ У РІЗНИХ ВИМІРАХ

Фото з фейсбук-сторінки медичного об’єднання Луцької територіальної громади.
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 n Зворушливо до сліз

Мама загиблого героя 
Cергія Феоктистова принесла 

продукти для захисників України
Ненька, яка виховала сина-патріота, долучилася до доброї справи
Леся ВЛАШИНЕЦЬ

К
оли в Україну вторглася 
орда російських орків, у 
закладі дошкільної осві-

ти «Казка» в Горохові хазяйно-
вите жіноцтво закачало рукави 
й взялося готувати для наших 
захисників вареники, пиріжки 
та інші домашні ласощі. Деякі 
інгредієнти хазяйки приноси-
ли з дому, а решту продуктів 
разом із директоркою Інною 
Гайдою купували за свої кошти. 
Дякували й тим людям, котрі 
також вирішили долучитися до 
цієї справи. Горохівчанка Ната-
лія Степанюк віддала м’ясо, з 
якого вправні господині звари-
ли смачну тушонку та передали 
її на передову.

З українками, які в тилу 
дбають про тих, хто ціною 
власного життя захищає рідну 
землю, наша країна обов’язко-
во переможе, а випадок, який 
зворушив працівниць «Казки» 
до сліз, ще одне тому підтвер-
дження.

…До дитсадка поволі на-
ближалася немолода жінка. В 
руках вела велосипед, на яко-
му була сумка й чимала сітка з 
картоплею.

— Та це ж Рая Феоктистова! 
Чого це вона до нас? — впізна-
ла горохівчанку вихователька 
Лариса Рудь, й товариство 
гайнуло на подвір’я.

— Чула, що ви готуєте для 
наших захисників, то зібрала 
вдома те, що мала. Привезла 
трохи картопельки, олійки, ва-
рення й банку вишень. Не пе-
рестаю молитися за синочків. 
Щоб усі повернулися додому. 
Свого ж, ви знаєте, вже ніколи 
з батьком не побачимо, — сти-

ха промовила мати, передаючи 
продукти.

16 липня 2015 року Сер-
гій Феоктистов залишив от-
чий дім, щоб захищати його й 
Україну. А 26 вересня він, 31–
літній солдат, старший сапер 
інженерно–саперного взводу 
43–го окремого мотопіхотного 
батальйону «Патріот», підір-
вався на міні поблизу смт Нов-
городське в Донецькій області. 

За ним не перестають тужити 
71–річна мама Раїса Іванівна 
і 68–річний батько Олександр 
Олексійович, прикутий до ліж-
ка горем і хворобою.

— Герої не вмирають! Лише 
мама із серцем, схожим на 
сонце, могла виховати такого 
сина, — вдячно казала Раїсі 
Феоктистовій практичний пси-
холог ЗДО «Казка» Валентина 
Корецька. n

Раїса Іванівна вирішила допомогти господиням, які готують продукти 
для солдатів. 

« — Не перестаю 
молитися за синочків. 
Щоб усі повернулися 
додому. Свого ж, ви 
знаєте, вже ніколи з 
батьком не побачимо, 
— стиха промовила 
мати, передаючи 
продукти. »

 n Cпробуйте — не пошкодуєте!

Хліб та капуста — 
на столі не пусто

Справді, коли в хаті 
є ці два продукти, 
легко можна 
втамувати голод. 
А що як сприймати 
приказку не 
буквально? 
Рецептів 
борошняних 
виробів із капустою 
назбирається не 
на одну брошурку! 
Чимало з них 
згодяться і під час посту. 

СМАЖЕНІ ПИРІЖКИ З КВАШЕНОЮ КАПУСТОЮ
Інгредієнти: 0,5 л води, 3 ст. л. олії, 30 г дріжджів, цукор і 

сіль; борошно, квашена капуста, цибулина, олія для смаження.
Приготування. Розвести дріжджі в невеликій кількості теплої 

води зі щіпкою цукру. У просіяне борошно всипати сіль, влити 
воду, 3 столові ложки олії, розчинені дріжджі і вимісити тісто. 
Поки воно підходитиме, готуємо начинку. Капусту, якщо дуже 
кисла, промити або злегка вимочити. Відтиснути і підсмажити 
з цибулею на олії, додавши за смаком спеції. Для приготування 
пиріжків шматочки тіста розкачувати на палянички, класти по 
центру начинку, защипувати і, коли трохи підрухаються, смажити 
на олії з усіх боків.

БУТЕРБРОДИ З КАПУСТОЮ І ТУНЦЕМ
Інгредієнти: 1 банка консервованого тунця, чверть малень-

кої капустини, пучок зелені (цибулі, петрушки), 1 ст. л. майонезу, 
3 ст. л. грецького йогурту, сіль, мелений чорний перець — за 
смаком, хліб.

Приготування. З консерви злити рідину і розім’яти рибу ви-
делкою. Дрібно нашаткувати капусту, присолити і пом’яти, до-
дати порізану зелень, тунець, майонез, йогурт, спеції. Усе добре 
вимішати, намастити на хліб і накрити такими ж скибочками.

КАРТОПЛЯНИКИ
Інгредієнти: 500 г картоплі, 1 морквина, 3/4 склянки борош-

на, 2 ст. л. томатної пасти або кетчупу, 250 г свіжої капусти, 100 г 
печериць, 2 цибулини, 1 ч. л. солі, перець чорний, рафінована 
олія для смаження.

Приготування. Картоплю варимо «в мундирі». Цибулю і гри-
би ріжемо кубиками. Моркву тремо на середній тертці. Капусту 
дрібно шаткуємо. У глибокій сковороді обсмажуємо цибулю, до-
даємо терту моркву та печериці, трохи пізніше — капусту. Коли 
вона зарум’яниться, вливаємо розведену у воді томатну пасту і 
тушкуємо до готовності. Трохи охолоджену картоплю чистимо і 
пропускаємо через м’ясорубку. Додаємо сіль, перець і частину 
борошна. Замішуємо тісто, поступово підсипаючи муку, — воно 
має вийти досить щільним і пружним. Шматочок тіста розплес-
куємо на долоні в коржик, начиняємо капустою, защипуємо краї, 
формуємо пиріжок. Смажимо у товстостінній сковороді на олії 
з обох боків до золотистої скоринки. Готові пиріжки викладаємо 
на паперовий рушник, щоб позбутися зайвого жиру.

ВЕРЗЕРЕ
Інгредієнти: для тіста — 0,5 скл. олії, 0,5 скл. води, 2 скл. бо-

рошна, сіль; для начинки — 2 скл. квашеної капусти, 1 морквина, 
1 цибулина, сіль; 1 жовток.

Приготування. Ця страва національної молдавської кухні 
за смаком нагадує листкові пиріжки, але є більш м’якою, має 
ніжнішу консистенцію. Для тіста змішуємо воду з олією, сіллю 
і, поступово додаючи борошно, ретельно вимішуємо. Накрива-
ємо тісто рушником і даємо постояти хвилин 25–30. Тим часом 
готуємо начинку: обсмажуємо дрібно нарізану цибулю до прозо-
рості. Квашену капусту відтискаємо і додаємо на сковороду до 
цибулі, смажимо до злегка золотистого кольору. Тісто ділимо на 
14–16 частин, тонко розкачуємо на прямокутники. На край кла-
демо смужкою начинку, краї закручуємо всередину і згортаємо 
рулетиком (так, як налисники). Пиріжки викладаємо на деко, 
застелене пергаментним папером, змащуємо зверху жовтком 
і випікаємо за температури 200 градусів упродовж 20 хвилин.

МАНДРИКИ
Інгредієнти: 2,5 скл. борошна, 20 г дріжджів, 0,5 скл. мо-

лока, 2 яйця, солі, 700 г свіжої капусти, 100 г цибулі, 50 г масла.
Приготування. Капусту дрібно нашаткувати, протушкувати 

з маслом, цибулею, перцем і сіллю. Замісити дріжджове тісто 
і, коли воно підійде, сформувати палянички з бортиками. Коли 
коржі трохи піднімуться, на них покласти схололу капусту, краї 
змастити яйцем, а капусту полити маслом, у якому вона смажи-
лася, і випікати в гарячій духовці. n
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Колектив відділення торакальної хірургії Волинської обласної клінічної лікарні висловлює щире 
співчуття старшій медсестрі відділення Ларисі Олександрівні Климовець з приводу непоправної, 
важкої втрати — смерті чоловіка

Леонтія Арсентійовича.
Ми розділяємо ваше горе, сумуємо разом із вами, підтримуємо вас і вашу родину 

у годину скорботи. Нехай наші співчуття допоможуть пережити біль втрати.
Царство Небесне і Вічна пам’ять.

Пам’ятаємо, любимо, сумуємо

Фото Лесі ВЛАШИНЕЦЬ.

Фото із сайту gusto.com.
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 n Хоробрі серця

Польський лікар, який рятував українців 

у найзапекліші дні в Ірпені, повіз додому 

і горохівський подарунок
Коли 38-річний Павел Ноховіч їхав в Україну, то не думав про страх, який йому 

доведеться пережити. Знав, що на війні без нього не буває, але чоловік дуже хотів 
допомогти нашій країні у боротьбі з російською ордою

Леся ВЛАШИНЕЦЬ

–У
країна —  дуже 
спокійна держава. 
Спершу я просто 

спостерігав здалеку за тим, що 
у вас коїть росія, й не міг зрозу-
міти, чому вона напала. Врешті 
прийняв рішення: взяти від-
пустку, приїхати сюди й бути 
корисним. На війні медиків 
завжди не вистачає, —  розпо-
відав щиро, наче ми вже дав-
но були знайомі. Спілкуватися 
з Павелом нам допомагали 
Олександр та Ігор Магурчаки.  

За професією Павел —  па-
рамедик. Його останнє місце 
роботи до поїздки в Україну 
було в Англії. Щоб дістатися 
в Україну, звернувся до дру-
га-волонтера з Плоцька Пше-
мика Цибульського. Знав, що 
він із перших днів війни до-
ставляє в одне з волинських 
містечок допомогу від своєї 
громади. Щоправда, до того, 
як потрапити у Горохів, Павел 
два дні з українсько-польсько-
го кордону супроводжував 
у госпіталі Польщі важко пора-
нених українських військовос-
лужбовців.

У Горохові, каже, його те-
пло зустріли, зокрема міський 
голова Віктор Годик, його пер-
ший заступник Олексій Гайдук, 
відомий на Волині лікар-ане-
стезіолог Володимир Мельник 
і брати-волонтери Олександр 
та Ігор Магурчаки. З усіма ними 
спілкувався чи не щодня, відко-
ли, ризикуючи життям, рятував 
українців.

Просився у Київ, що саме 

потерпав від ворожих обстрілів 
і руйнацій, то Олексій Гайдук 
зателефонував знайомим во-
лонтерам у Білу Церкву. Вони 
відвезли Павела в столицю, 
в Михайлівський Золотоверхий 
собор, де його так само тепло 
зустрів син старшого декана 
Горохівського благочиння Во-
линської єпархії Православної 
церкви України, настоятеля 
Свято-Вознесенського храму 
в місті Горохові отця Андрія Си-
дора —  Іван, священник тра-

пезного храму Софії Київської, 
і взяв над ним шефство.  А по-
тому Павел Ноховіч допомагав 
жителям Ірпеня.

Ніколи не забуде, як із укра-
їнськими медиками шукав міс-
тян у підвалах і під завалами. 
Діставав і живих, і мертвих, 
військових і цивільних. Згодом 
оселився в госпіталі, так було 
зручніше рятувати людей.

Запитую, що розповість по-
лякам про війну в Україні?

— Рашисти бомбили Ірпінь 

постійно. Здавалося, що в місті 
ніколи не вщухне осколковий 
дощ. Як стріляли, то не зважа-
ли, по кому цілять: по цивіль-
них чи медиках, по дорослих чи 
дітях. На наших очах спалаху-
вали автівки й розсипалися бу-
динки, а стогін людей, здава-
лося, був інколи сильнішим від 
вибухів. У Європі по телевізору 
не показують навіть половини 
тих жахіть, які коять в Україні 
російські солдати, —  пригаду-
вав зі смутком те, що пережив.

Довіку не забуде, як колега-
українець після складної опе-
рації вийшов на сходи покури-
ти. В ту мить на подвір’ї госпі-
талю розірвався снаряд. Один 
із осколків вцілив чоловікові 
в горло. На жаль, врятувати 
його не вдалося.

А ще Павел завдячує життям 
водієві карети швидкої допомо-
ги, з яким шукав поранених бій-
ців на місцях запеклих боїв. Від 
чергового шквалу обстрілів він 
упав на землю, а шофер при-
крив його своїм тілом. Дістав 
важке поранення, але зали-
шився живий.

До слова, хоробрий поляк 
щиро дякував лікарю Володи-
мирові Мельнику, який пода-
рував йому каску, котру у тому 
пеклі він фактично не знімав 
із голови.

По закінченні відпустки Па-
вел Ноховіч поїхав додому. 
За те, що зробив для України, 
йому міцно тиснули руку його 
нові друзі-горохівчани, а Віктор 
Годик вручив на згадку симво-
лічний подарунок — україн-
ський  тризуб.

Павел казав, що прощаєть-
ся з українцями ненадовго. Він 
поговорить зі своїм закордон-
ним керівником, щоб той відко-
мандирував його в один із гос-
піталів Харкова. Чекає звідти 
телефонного дзвінка, бо вже й 
у цьому місті-герої має надій-
них друзів. Таких, яким є сам, 
якою зарекомендувала себе 
перед Україною його бать-
ківщина — Польща. А ще він 
мріє зустріти з нами перемогу, 
а з такими друзями все буде 
Україна! n

Тепер Павел Ноховіч (зі зброєю) має вірних друзів і в Горохові на чолі з міським головою 
Віктором Годиком (у центрі).

Фото Лесі ВЛАШИНЕЦЬ.

« Ніколи не забуде, 
як із українськими 
медиками шукав 
містян у підвалах 
і під завалами. 
Діставав і живих, 
і мертвих, військових 
і цивільних.  »
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                                     Теплиця,
                                      виготов-
                                       лена із 
                             агроволокна.549, 00

999

                                          
 Щільність 55 г/кв.м : 
 3х4 – 299 грн,
 4х6м – 399 грн,
 5х8м – 549 грн.
 
                       
                                                                                         
                                               
                                                     
                                     
      

249, 00
529

                
                                         

 Три насадки 
                                          з нержавій-
                                             ної сталі.
                                      
                                                     

349, 00
769                

                 Працює від ме-
                 режі.4 насадки. 
                         

                                     299, 00
669

                                                         Фіксація і стабіліза-
                                                         ція колінного сугло-
                                                                  ба. Покращує 
                                                                    кровообіг. 
                                                                

249, 00
549

299, 00
349

                                                       Позбавить зай- 
                                                     вих жирових від-
                                                               кладень на  
                                                                     тілі.
                                                             

                

                 На проточний 
                 кран. Регулюва-
          ння темератури во-
     ди. Потужність 1-3 кВт.
                          Нагріє воду 
                        за10 секунд. 
                  

549, 00
1359

    
    
    
    

                           
                   До150кг. Роз-
                    мір 203х 85см.
                    Комфортний 299, 00

459

            

 7м, 15м, 22м, 3
 30м, 37м, 45м,
 52м, 60м, 75м.
        

199, 00
659

 

(096) 160 41 87 - (095) 594 83 40 - (093) 356 71 96☎08:00 -21:00

           Матеріал – бамбук.
           Стильні, зручні, су-
                      часні. У наявно- 
                       сті всі розміри. 
 
249, 00

535

                

                 Для риби, гри-
                 бів, фруктів. З 
                    кріплення для
                    підвішування.
     
349, 00

699

249, 00
499

                                                                            Зручні,  м’ягкі,
                                 практичні.
                                      Всі розміри.
                                      Без швів
                                    та гачків.
                                      
                         

                                 
               Працює від соня- 
               чної  батареї. До
                                     650
                                  метрів
                               

279, 00
729

                    Фіксує попере-
                     ково-крижо-
                         вий відділ. 
                        На липучках.249, 00

449

                 Металеві ножі 
                 та диски. Багато-
                  функціональна.
                    

                   
                
399, 00

849

            Для очищення і пе- 
   реробки вмісту вигріб-
   них ям і тулетів, очище-
                       ння каналіза-
                     цій і труб.
                                    
169, 00

349

        
           
           
        

          Для стимуляції кро-
вообігу в суглобах та 
м’язах, при болях, роз-
                        тягненнях.
                  189, 00

579

           Поліпшує крово-
           обіг. Знімає набряк.
 При варикозному роз-
 ширенні вен, для загою-
               вання шкіри, що 
                   потріскалася. 
                 199, 00

629

             
             

             Пра-
          цює від мережі. 
           Для обігріву птиці,
  сушки фруктів, трав, 
  овочів, локального обі-
  гріву ніг, вирощування 
                         розсади.
 369, 00

859

             Вимірює тиск на-
     тиском однієї кнопки. 
                       
   
                                      

549, 00
999

                      Швидко приго-
                       тує свіжий сік 
       чи пюре з овочів та 
            фруктів. 
                  
                    549, 00

999

449, 00
999

           

                 
                                   
                                  

  

                 100% бавовна, 
                     Від 3 штук.
           49, 00

99

 59, 00
129

449, 00
679

                     
                                   
                                             Три насадки 
                     в комплекті. Безпечний,
                                        багатофункціо-
                                              нальний.
                                         
                         

      

            Натуральна
            тканина. 
            Всі розміри. 
          
    249, 00

599

299, 00
629

                                       Три головки.
                          

              Апарат 40dB – 249 грн
              Апарат130dB – 449 грн
              Непомітний у вусі 
              50dB – 499 грн
 249, 00

640

   
              Потужний світо-                          Пот
 діодний прожектор, до              

у

 8 годин роботи, акуму-                    
д д р р, дд д р                      

                   лятор, заряд
                   від мережі.         р рр р499, 00

959

299, 00
939

                 
                 Тепле, м’яке,
                гіпоалергенне.
                
                

                  
                    

                                                       , роз’єм 
                                                           для «флешки»,
                                                          вихід на навуш-
                                                            ники,  акуму-
                                                                  лятор.349, 00

779

                      Потужний і 
 надійний. Три режими.
                   Дальність сві-
                 тіння  до 600 м.
  Потужніший – 349 грн. 
                         

299, 00
659

                            
                       

 
                       Аерозольна 
ї                      технологія. 
     Для всіх видів фарб і 
     лаків. Простий у вико-
                        користанні.
                        Від мережі. 799, 00

1599

Р Е К Л А М А

 n Хай горять у пеклі!

Путін виліз із бункера, 
щоб побачити 

жириновського у труні
Відомий рашист 6 квітня відправився на той світ 
на концерт до Йосифа Кобзона

Леонід ОЛІЙНИК

П
резидент росії особисто приїхав на його похорон (що-
правда, дехто вважає, що це був двійник). Нібито пу-
тін приніс до труни червоні троянди, перехрестився 

та швидко пішов геть. Також на відео видно, що російський 
диктатор ворушить губами. Мабуть, говорить слова вдячності 
політику, який перед смертю підтримав напад росії на Україну. 
На фото також видно, що поки путін стояв біля труни, поблизу 
не було більше нікого, вигнали навіть почесний караул.

Жириновський помер від коронавірусу, у нього діагнос-
тували ураження 75% легень. А відспівав цього україноне-
нависника інший україноненависник —  патріарх російської 
православної церкви кіріл. n
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Собаці собача смерть! Сподіваємось, і пуйло скоро за ним піде...

УУкрарр їна! n

Фото з війни Павла Ноховіча — 
на сайті VOLYN.COM.UAA
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